
 2015 Fall Premier Final Results
Lot # Title Final Price

0

RARE 1933 MAJOR LEAGUE BASEBALL (INAUGURAL) ALL-STAR GAME FULL UNUSED TICKET PSA 2 

GOOD – ONE OF TWO EXAMPLES AUTHENTICATED AND ENCAPSULATED BY PSA $33,378.00

1 1869 PECK & SNYDER CINCINNATI RED STOCKINGS CDV $14,152.80

2

C. 1900'S BACHRACH & BRO. THE CHAMPIONS OF 1894, '95, AND '96 (BALTIMORE ORIOLES) VG SGC 

40 (1/1) $879.60

3 1909 E95 PHILADELPHIA CARAMEL CHRISTY MATHEWSON PSA AUTHENTIC $320.40

4 1909 E95 PHILADELPHIA CARAMEL HONUS WAGNER GD+ PSA 2.5 $2,520.00

5

1909 E95 PHILADELPHIA CARAMEL LOT OF 8 INC. VG-EX PSA 4 FRANK CHANCE AND VG-EX PSA 4 

CHIEF BENDER $639.60

6 1909-11 E90-1 AMERICAN CARAMEL TRIS SPEAKER VG PSA 3 $2,962.80

7 1909-11 T206 BASEBALL PSA GRADED LOT OF 47 $1,034.40

8 1909-11 T206 BILL O'HARA, ST. LOUIS VG PSA 3 $2,125.20

9 1909-11 T206 BASEBALL VG PSA 3 OR BETTER GRADED LOT OF 30 DIFFERENT $1,138.80

10 1910-12 PLOW BOY TOBACCO AL CARSON PSA AUTHENTIC $428.40

11 1911 T205 GOLD BORDER CY YOUNG EX PSA 5 $1,516.80

12

1911 T205 GOLD BORDER PSA GRADED LOT OF 5 INC. HALL OF FAMERS JOHN MCGRAW, EDDIE 

COLLINS, MILLER HUGGINS, AND HUGHIE JENNINGS $392.40

13 1912 T202 HASSAN TRIPLE FOLDER TY COBB STEALS THIRD (COBB/JENNINGS) VG-EX PSA 4 $939.60

14

1913 T200 FATIMA TEAM CARD LOT OF 3 - DETROIT TIGERS, NEW YORK GIANTS, AND BROOKLYN 

DODGERS $519.60

15

1913 T200 FATIMA TEAM CARD PITTSBURGH PIRATES (HONUS WAGNER, FRED CLARK, MAX CAREY) 

GD PSA 2 $222.00

16

1914 CRACKER JACK PAIR OF PITTSBURGH PIRATES - #63 CHARLES ADAMS VG PSA 3 & 70 FRED 

CLARKE GD PSA 2 $566.40

17 1914 CRACKER JACK #57 WALTER JOHNSON VG+ PRO 3.5 $1,342.80

18 1914 CRACKER JACK #68 HONUS WAGNER GD PSA 2 $8,088.00

19 1915 CRACKER JACK #30 TY COBB VG-EX SGC 50 $7,530.00

20 1915 (7) and 1914 (2) CRACKER JACK PSA GRADED LOT OF 9 $1,477.20

21

1915 CRACKER JACK #21 HEINIE ZIMMERMAN, CHICAGO NATIONALS NM PSA 7 & 20 CY 

FALKENBERG, INDIANAPOLIS FEDERALS EX-MT PSA 6 $686.40

22 1915 CRACKER JACK EX PSA 5 GRADED LOT OF 6 $1,399.20

23

1915 CRACKER JACK PSA GRADED HALL OF FAME LOT OF 5 - MCGRAW, BAKER, MARANVILLE, 

HUGGINS, AND GRIFFITH $1,501.20

24 1916 M101-4 SPORTING NEWS #174 JOE TINKER NM-MT PSA 8 (1/3) $580.80

25 1917-20 FELIX MENDELSOHN WALTER JOHNSON EX-MT PSA 6 (1/1) $7,556.40

26 1920 M113 BABE RUTH (BATTING, NO STANDS IN BACKGROUND) BASEBALL MAGAZINE PREMIUM $145.20

27 1929 ZEENUT PACIFIC COAST LEAGUE BASEBALL PARTIAL SET (78/168) INC PRINCE OANA $840.00

28 1933 R309-1 GOUDEY PREMIUM BABE RUTH $514.80

29 1933-41 BATTER-UP, PLAY BALL, GOUDEY, DOUBLE PLAY HALL OF FAME LOT OF 18 $693.60

30 1939 PLAY BALL #26 JOE DIMAGGIO VG PSA 3 $424.80

31 1939 PLAY BALL #92 TED WILLIAMS NM PSA 7 $4,153.20

32 1948-56 TOPPS, BOWMAN, LEAF BASEBALL HALL OF FAME LOT OF 16 $840.00

33

1949 HAGE'S ICE CREAM PACIFIC COAST LEAGUE LOT OF (16) DIFFERENT CARDS INCL. LUKE EASTER, 

JOHN RITCHEY & DAIN CORRIDEN/JIMMIE REESE $1,252.80

34 1950 BOWMAN BASEBALL NEAR SET (251/252) $2,125.20

35 1951 BOWMAN # 165 TED WILLIAMS NM-MT PSA 8 $1,419.60

36 1952 TOPPS #311 MICKEY MANTLE PSA AUTHENTIC (ALTERED) $25,076.40
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37

1952 BOWMAN #196 STAN MUSIAL NM+ GAI 7.5 AND 1953 BOWMAN COLOR #32 STAN MUSIAL EX-

MT+ GAI 6.5 $471.60

38 1952 TOPPS #314 ROY CAMPANELLA EX PSA 5 $1,837.20

39 1952 TOPPS BASEBALL BOSTON RED SOX NM-MT PSA 8 LOT OF 7 $1,252.80

40

1952-55 DORMAND (13), 1959 LOS ANGELES DODGERS (SET OF 12), AND 1964-66 REQUENA NEW 

YORK YANKEES (15/21) POSTCARD LOT OF 40 DIFFERENT $388.80

41

1953-55 TOPPS, BOWMAN, RED HEART BASEBALL PSA GRADED LOT OF 7 INC SANDY KOUFAX AND AL 

KALINE ROOKIES $1,378.80

42 1954 DAN DEE POTATO CHIPS BOB FELLER NM PSA 7 $349.20

43 1954 DAN DEE POTATO CHIPS MICKEY MANTLE GD PSA 2 $468.00

44 1954 WILSON FRANKS BOB FELLER EX-MT PSA 6(MC) $240.00

45 1954 WILSON FRANKS CARL ERSKINE NM PSA 7(OC) $216.00

46 1954 WILSON FRANKS ROY CAMPANELLA VG PSA 3 $432.00

47 1955 TOPPS #164 ROBERTO CLEMENTE ROOKIE EX-MT PSA 6 $2,772.00

48 1955 TOPPS #47 HANK AARON EX-MT PSA 6 AND 1956 TOPPS #31 HANK AARON NM-MT PSA 8(OC) $352.80

49 1956 TOPPS #5 TED WILLIAMS NM-MT PSA 8 $1,138.80

50 1956 TOPPS BASEBALL PSA GRADED LOT OF 4 - CLEMENTE, KOUFAX, FELLER, AND ASHBURN $630.00

51

1957 TOPPS BASEBALL PSA GRADED LOT OF 6 INC. YANKEES POWER HITTERS, ROBERTO CLEMENTE 

AND FRANK ROBINSON ROOKIE $428.40

52

SMALL GRAB BAG COLLECTION INC. 1960 MORRELL KOUFAX, 1962 KAHN'S CLEMENTE, 1939 

WHEATIES FOXX, 1954 BOWMAN MANTLE, 1961 GOLDEN PRESS SET, ETC. $756.00

53 1957-63 MOSTLY TOPPS BASEBALL HALL OF FAME LOT OF 24 $535.20

54 1958 TOPPS BASEBALL COMPLETE SET OF 484 $1,562.40

55

1958-63 TOPPS BASEBALL PSA GRADED LOT OF 8 INC. SANDY KOUFAX, WILLIE MAYS(2), ROBERTO 

CLEMENTE, AND BOB GIBSON ROOKIE $649.20

56 1964-69 TOPPS BASEBALL HALL OF FAME AND STAR LOT OF 37 (32 HOF) $787.20

57

1964-70 TOPPS BASEBALL PSA GRADED LOT OF 11 INC NOLAN RYAN, ROD CAREW, AND REGGIE 

JACKSON ROOKIES $1,138.80

58 1967 KABAYA-LEAF JAPANESE BASEBALL NEAR SET (96/105) $1,669.20

59 1969 TOPPS BASEBALL COMPLETE SET OF 664 $1,378.80

60 1970-75 TOPPS BASEBALL HALL OF FAME AND STAR LOT OF 42 (36 HOF) $471.60

61 1971 KELLOGG'S BASEBALL COMPLETE SET OF 75 $1,239.60

62 1976-84 MOSTLY TOPPS BASEBALL HALL OF FAME AND STAR LOT OF 48 (37 HOF) $356.40

63

2011 BOWMAN CHROME #BCP111 BRYCE HARPER ROOKIE REFRACTOR AUTOGRAPHED (#035/500) 

(MINT PSA/DNA 9 SIGNATURE) $324.00

64 1911 T3 TURKEY RED CABINET #9 TY COBB (CHECKLIST BACK) VG-EX PSA 4 $11,403.60

65 1911 T3 TURKEY RED CABINET #42 CY YOUNG (CHECKLIST BACK) EX PSA 5 $6,229.20

66 1911 T3 TURKEY RED CABINET #1 MORDECAI BROWN (CHECKLIST BACK) EX+ PSA 5.5 $4,153.20

67 1911 T3 TURKEY RED CABINET #5 SAM CRAWFORD (CHECKLIST BACK) EX PSA 5 $2,224.80

68 1911 T3 TURKEY RED CABINET #6 HAL CHASE VG-EX+ PSA 4.5 $486.00

69 1911 T3 TURKEY RED CABINET #8 FRED CLARKE (CHECKLIST BACK) EX+ PSA 5.5 $2,772.00

70 1911 T3 TURKEY RED CABINET #16 JOHNNY EVERS (CHECKLIST BACK) EX PSA 5 $1,755.60

71 1911 T3 TURKEY RED CABINET #17 CLARK GRIFFITH (CHECKLIST BACK) EX PSA 5 $1,669.20

72 1911 T3 TURKEY RED CABINET #18 HUGHIE JENNINGS (CHECKLIST BACK) EX-MT PSA 6 (1/4) $7,352.40

73 1911 T3 TURKEY RED CABINET #19 ADDIE JOSS (CHECKLIST BACK) EX+ PSA 5.5 (1/3) $3,396.00

74 1911 T3 TURKEY RED CABINET #23 NAP LAJOIE (CHECKLIST BACK) EX+ PSA 5.5 (1/3) $11,858.40

75 1911 T3 TURKEY RED CABINET #27 CHRISTY MATHEWSON (CHECKLIST BACK) EX PSA 5 $9,112.80

76 1911 T3 TURKEY RED CABINET #35 JOE TINKER (CHECKLIST BACK) EX PSA 5 $5,407.20

77 1911 T3 TURKEY RED CABINET #36 TRIS SPEAKER (CHECKLIST BACK) EX PSA 5 $7,360.80
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78 1911 T3 TURKEY RED CABINET #39 RUBE WADDELL (CHECKLIST BACK) VG-EX PSA 4.5 $853.20

79 1911 T3 TURKEY RED CABINET #4 ROGER BRESNAHAN (CHECKLIST BACK) EX+ PSA 5 $1,562.40

80 1911 T3 TURKEY RED CABINET #40 VIC WILLIS PITTSBURGH & ST. LOUIS (CHECKLIST BACK) EX PSA 5 $1,378.80

81 1911 T3 TURKEY RED CABINET #47 FRANK CHANCE (CHECKLIST BACK) EX PSA 5 $2,772.00

82 1911 T3 TURKEY RED CABINET #80 CHIEF BENDER (CHECKLIST BACK) VG-EX PSA 4 $519.60

83 1911 T3 TURKEY RED CABINET #84 GEORGE BROWNE (CHECKLIST BACK) EX-MT PSA 6 $2,224.80

84 1911 T3 TURKEY RED CABINET #99 WALTER JOHNSON (CHECKLIST BACK) VG-EX PSA 4 $9,799.20

85 1911 T3 TURKEY RED CABINET #2 BILL BERGEN (CHECKLIST BACK) EX PSA 5 $763.20

86 1911 T3 TURKEY RED CABINET #3 TOMMY LEACH (CHECKLIST BACK) EX PSA 5 $471.60

87 1911 T3 TURKEY RED CABINET #7 HOWIE CAMNITZ (CHECKLIST BACK) EX PSA 5 $763.20

88 1911 T3 TURKEY RED CABINET #10 ART DEVLIN (CHECKLIST BACK) EX PSA 5 $1,490.40

89 1911 T3 TURKEY RED CABINET #11 BILL DAHLEN (CHECKLIST BACK) EX PSA 5 $840.00

90 1911 T3 TURKEY RED CABINET #12 WILD BILL DONOVAN (CHECKLIST BACK) EX+ PSA 5.5 $1,050.00

91 1911 T3 TURKEY RED CABINET #13 LARRY DOYLE (CHECKLIST BACK) EX PSA 5 $471.60

92 1911 T3 TURKEY RED CABINET #15 KID ELBERFELD (CHECKLIST BACK) EX-MT PSA 6 (1/4) $3,944.40

93 1911 T3 TURKEY RED CABINET #21 RED KLEINOW (CHECKLIST BACK) EX-MT PSA 6 (1/4) $2,022.00

94 1911 T3 TURKEY RED CABINET #25 MATTY MCINTYRE (CHECKLIST BACK) EX PSA 5 $840.00

95

1911 T3 TURKEY RED CABINET #28 HARRY MCINTYRE BROOKLYN & CHICAGO (CHECKLIST BACK) EX 

PSA 5 $1,016.40

96 1911 T3 TURKEY RED CABINET #29 AMBY MCCONNELL (CHECKLIST BACK) EX PSA 5 $1,986.00

97 1911 T3 TURKEY RED CABINET #31 SHERRY MAGEE (CHECKLIST BACK) EX PSA 5 $1,490.40

98 1911 T3 TURKEY RED CABINET #32 ORVAL OVERALL (CHECKLIST BACK) EX+ PSA 5.5 $486.00

99 1911 T3 TURKEY RED CABINET #34 NAP RUCKER (CHECKLIST BACK) EX PSA 5 $471.60

100 1911 T3 TURKEY RED CABINET #37 SLIM SALLEE (CHECKLIST BACK) EX-MT PSA 6 (1/4) $1,516.80

101 1911 T3 TURKEY RED CABINET #38 JAKE STAHL (CHECKLIST BACK) EX+ PSA 5.5 $3,307.20

102 1911 T3 TURKEY RED CABINET #45 JORDAN & HERZOG AT FIRST (CHECKLIST BACK) EX PSA 5 $840.00

103 1911 T3 TURKEY RED CABINET #48 JACK MURRAY (CHECKLIST BACK) EX PSA 5 $1,640.40

104 1911 T3 TURKEY RED CABINET #49 A CLOSE PLAY AT SECOND (CHECKLIST BACK) EX PSA 5 $1,231.20

105 1911 T3 TURKEY RED CABINET #50 CHIEF MYERS AT BAT (CHECKLIST BACK) EX PSA 5 $1,231.20

106 1911 T3 TURKEY RED CABINET #81 BOB BESCHER (CHECKLIST BACK) EX PSA 5 $1,354.80

107 1911 T3 TURKEY RED CABINET #83 AL BRIDWELL (CHECKLIST BACK) EX PSA 5 $1,016.40

108 1911 T3 TURKEY RED CABINET #85 BILL BURNS (CHECKLIST BACK) EX PSA 5 $763.20

109 1911 T3 TURKEY RED CABINET #89 LOU CRIGER (TURKEY RED AD BACK) EX PSA 5 $1,399.20

110 1911 T3 TURKEY RED CABINET #94 GEORGE GIBSON (TURKEY RED AD BACK) EX PSA 5 $787.20

111 1911 T3 TURKEY RED CABINET #95 PEACHES GRAHAM (CHECKLIST BACK) EX PSA 5 $840.00

112 1911 T3 TURKEY RED CABINET #100 DAVY JONES (CHECKLIST BACK) EX PSA 5 $1,118.40

113 1911 T3 TURKEY RED CABINET #105 HANS LOBERT (CHECKLIST BACK) EX+ PSA 5.5 $1,272.00

114 1911 T3 TURKEY RED CABINET #106 HARRY LORD (CHECKLIST BACK) EX+ PSA 5.5 $1,155.60

115 1911 T3 TURKEY RED CABINET #115 ADMIRAL SCHLEI (CHECKLIST BACK) EX PSA 5 $840.00

116 1911 T3 TURKEY RED CABINET #116 BOSS SCHMIDT (CHECKLIST BACK) EX PSA 5 $1,354.80

117 1911 T3 TURKEY RED CABINET #119 GEORGE STONE (TURKEY RED AD BACK) EX-MT PSA 6 (1/2) $1,701.60

118 1911 T3 TURKEY RED CABINET #120 GABBY STREET (CHECKLIST BACK) EX PSA 5 $763.20

119

1911 T3 TURKEY RED CABINET #122 FRED TENNEY (NEW YORK AND BOSTON) (TURKEY RED AD BACK) 

EX PSA 5 $1,694.40

120 1911 T3 TURKEY RED CABINET PSA GRADED LOT OF 8 INC. JOHN MCGRAW $1,516.80

121 1911 T3 TURKEY RED CABINET VG-EX PSA 4 LOT OF 4 DIFFERENT INC. 2 WITH TURKEY RED AD BACKS $1,172.40

122 1911 T3 TURKEY RED CABINET VG-EX+ PSA 4.5 LOT OF 5 INC. 2 WITH AD BACKS $1,419.60
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123

RARE AND EXCEPTIONAL 1876 CHICAGO WHITE STOCKINGS LARGE FORMAT PRINT WITH TEAM 

COMPOSITE IMAGES INCL. SPALDING AND ANSON DNS

124 1879 SYRACUSE STARS HICK CARPENTER TINTYPE IN UNIFORM WITH BATS AND BALL $660.00

125

VINTAGE TINTYPE OF MAN IN SUIT HOLDING BASEBALL BEARING A RESEMBLANCE TO PETER O'BRIEN 

(BROOKLYN ATLANTICS) DNS

126 CIRCA 1880'S PATSY CAHILL TINTYPE IN UNIFORM HOLDING DOG WITH BAT $960.00

127 1887 BOSTON VS PITTSBURGH N172 OLD JUDGE ADVERTISING SCORECARD $360.00

128

ORIGINAL PAINTING FOR FATIMA CIGARETTES ADVERTISEMENT AND 1880'S OLD JUDGE CIGARETTES 

ADVERTISING SIGN $693.60

129 RARE 1888 CHICAGO WHITE STOCKINGS PAYMENT VOUCHER $1,034.40

130 1892 BROOKLYN BRIDEGROOMS NEW YORK RECORDER SOUVENIR TEAM INSERT $566.40

131 CIRCA 1900 RARE AUSTRIAN MZ JUMBO SIZED WATER PITCHER WITH BASEBALL IMAGE $244.80

132 RARE 1902 PITTSBURGH PIRATES NATIONAL LEAGUE CHAMPIONSHIP LAPEL PIN $5,317.20

133

1908 HONUS WAGNER PITTSBURGH PIRATES CONTRACT SIGNED BY BARNEY DREYFUSS FROM 

WAGNER'S PERSONAL ESTATE COLLECTION $4,791.60

134 1903 NEAL BALL TOLEDO MUD HENS CONTRACT SIGNED BY CLUB OFFICIAL DNS

135 1904 NEW YORK GIANTS VS. BOSTON BRAVES PROGRAM $528.00

136

UNIQUE AND IMPORTANT BASEBALL AUTOGRAPHED BY (10) OF BASEBALLS ALL-TIME GREAT 

PITCHERS INCL. JOHNSON, ALEXANDER, YOUNG, NICHOLS, ETC. (INCREDIBLE ORIGINAL OWNER 

DOCUMENTATION) $6,844.80

137 HIGH-GRADE CY YOUNG SINGLE SIGNED BASEBALL $36,716.40

138 FEBRUARY 2, 1940 WALTER JOHNSON SIGNED HANDWRITTEN LETTER WITH RETURN ENVELOPE $704.40

139

HONUS WAGNER BEAUTIFULLY AUTOGRAPHED AND INSCRIBED 5-1/2" BY 9" FRAMED PHOTO 

(PSA/DNA 10 GEM MINT AUTO.) $1,892.40

140

1911 WORLD SERIES GAME 4 (PHILA. ATHLETICS - NEW YORK GIANTS) (BENDER VS. MATHEWSON) 

TICKET STUB VG-EX PSA 4 $2,448.00

141 1912 BOSTON RED SOX AND NEW YORK GIANTS PAIR OF WORLD SERIES POSTCARDS $1,065.60

142 1912 WORLD SERIES (BOSTON RED SOX VS NEW YORK GIANTS) PROGRAM $1,318.80

143 1914 NEW YORK GIANTS WORLD TOUR EMBROIDERED PENNANT $400.80

144 1914-19 JOHNNY EVERS DRAPER & MAYNARD PROFESSIONAL MODEL GAME USED BAT (MEARS A7) $7,360.80

145

1915 WORLD SERIES GAME 5 (BOSTON RED SOX VS. PHILADELPHIA PHILLIES) TICKET STUB (BABE 

RUTH'S FIRST WORLD SERIES TITLE) PR PSA 1 $1,669.20

146 1916 BROOKLYN DODGERS WORLD SERIES PRESS PIN (RARE) $5,019.60

147 1916 WORLD SERIES (BOSTON RED SOX VS BROOKLYN DODGERS) PROGRAM $1,932.00

148

1922-25 GEORGE "HIGH POCKETS" KELLY H&B PROFESSIONAL MODEL GAME USED BAT (PSA/DNA 

GU7) $2,052.00

149 1923 PRESS INDUSTRIAL LEAGUE CHAMPIONSHIP TROPHY WON BY FRICK AND LINDSAY COMPANY $704.40

150 1925 PITTSBURGH PIRATES WORLD SERIES PRESS PIN $2,125.20

151 TY COBB "T.R.C." CUT SIGNATURE $572.40

152 TY COBB AUTOGRAPHED PHOTO CUT FROM PUBLICATION (PSA/DNA ENCAPSULATED) $1,034.40

153 1927 MILLS NOVELTY COMPANY "PLAY BALL" BASEBALL THEMED SLOT MACHINE ARCADE GAME DNS

154 MARCH 9, 1960 TY COBB SIGNED CHECK IN FRAMED DISPLAY $1,034.40

155 1929 PHILADELPHIA ATHLETICS TEAM PANORAMA $3,049.20

156

1929 PHILADELPHIA ATHLETICS WORLD CHAMPION TEAM SIGNED (17 TOTAL) GPC WITH FOXX & 

MACK (PSA/DNA AUTHENTIC) DNS
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157

1929 WORLD SERIES (CHICAGO CUBS VS PHILADELPHIA ATHLETICS) PROGRAM WITH ORIGINAL 

MAILING ENVELOPE $1,172.40

158 1930 PINKY HARGRAVE H&B PROFESSIONAL MODEL GAME USED BAT (PSA/DNA GU7) DNS

159 LOU'S HIT ICE CREAM BAR WRAPPER $165.60

160 1932 WORLD SERIES (CHICAGO CUBS VS NEW YORK YANKEES) PROGRAM $528.00

161 4/17/34 JIMMIE FOXX SIGNED 8 X 10 ORIGINAL WIRE PHOTO WITH BABE RUTH $2,342.40

162 1933 NEW YORK GIANTS WORLD SERIES PRESS PIN $1,050.00

163 1937 CHICAGO CUBS PARTIAL TEAM SIGNED ONL (FRICK) BASEBALL WITH GABBY HARTNETT $195.60

164

1937 NEW YORK GIANTS, BOSTON RED SOX, CINCINNATI REDS, CLEVELAND INDIANS, PHILADELPHIA 

ATHLETICS, AND CHICAGO WHITE SOX AUTOGRAPHED TEAM SHEETS WITH 80 SIGNATURES INC. 10 

HOFERS $471.60

165

1939 BASEBALL CENTENNIAL FIRST DAY COVER SIGNED BY 20 BOSTON RED SOX INC. JIMMIE FOXX, 

TED WILLIAMS, HUGH DUFFY, EDDIE COLLINS, LEFTY GROVE, JOE CRONIN, AND BOBBY DOERR $1,516.80

166 1940 HARRY CRAFT 14K GOLD CINCINNATI REDS WORLD SERIES CHAMPIONSHIP RING $14,152.80

167 C.1938 MOE BERG BOSTON RED SOX GAME WORN ROAD PANTS $3,510.00

168 1945 CHICAGO CUBS WORLD SERIES PRESS PIN $528.00

169 1947 BROOKLYN DODGERS WORLD SERIES PRESS PIN $1,034.40

170

1947 BROOKLYN DODGERS NATIONAL LEAGUE CHAMPIONSHIP RING PRESENTED TO DODGERS 

EXECUTIVE SPENCER HARRIS (HARRIS FAMILY LOA) $7,080.00

171

SCARCE 1951 BROOKLYN DODGERS PHANTOM WORLD SERIES PRESS PIN WITH ORIGINAL PAPER 

BACKING (DODGERS EMPLOYEE PROVENANCE) $697.20

172 1955 BROOKLYN DODGERS LIMITED EDITION BELT BUCKLE MADE BY JOSTENS $968.40

173

1955 WORLD SERIES (BROOKLYN DODGERS - NEW YORK YANKEES) TICKET STUB COMPLETE SET 

GAMES 1 THROUGH 7 $939.60

174

1955 WORLD SERIES (BROOKLYN DODGERS VS. NEW YORK YANKEES) GAME 3 PRESIDENT'S BOX FULL 

PROOF TICKET (PSA AUTHENTIC) DNS

175

1956 NATIONAL LEAGUE CHAMPION BROOKLYN DODGERS BASEBALL SIGNED BY 16 INC. ROBINSON, 

CAMPANELLA, DRYSDALE, HODGES, ALSTON $1,252.80

176 1948 JACKIE ROBINSON SIGNED PERSONAL BANK CHECK $853.20

177 1952 JACKIE ROBINSON AUTOGRAPHED GOVERNMENT POSTCARD $840.00

178 C. EARLY 1960'S JACKIE ROBINSON AUTOGRAPHED PROMO AD FOR TEMPLE SINAI MEN'S CLUB $775.20

179 JACKIE ROBINSON AUTOGRAPH IN FRAMED DISPLAY $715.20

180 JACKIE ROBINSON AUTOGRAPHED HALL OF FAME PLAQUE POSTCARD $1,640.40

181 JACKIE ROBINSON SIGNED VINTAGE PHOTO FROM "THE JACKIE ROBINSON STORY" $775.20

182

C.1950'S WALTER F. O'MALLEY AND RICHARD B. WALSH DUAL SIGNED BROOKLYN DODGERS 

SIGNATURE AUTHORIZATION FORM ISSUED BY TEAM'S BANK $237.60

183 SANDY KOUFAX AUTOGRAPHED RAWLINGS FIELDER'S GLOVE $363.60

184

SANDY KOUFAX SIGNED MITCHELL & NESS 1958 LOS ANGELES DODGERS HOME JERSEY WITH HAND-

PAINTED PORTRAIT BY DOO S. OH (FRAMED) $639.60

185 SANDY KOUFAX AND DON DRYSDALE AUTOGRAPHED PHOTOS IN FRAMED DISPLAY $349.20

186

SANDY KOUFAX & NOLAN RYAN DUAL SIGNED STATS INSCRIBED BASEBALL, RANDY JOHNSON SIGNED 

STATS BALL, AND ROGER CLEMENS SIGNED BALL $316.80

187

COLLECTION OF (43) BASEBALL HALL OF FAME AUTOGRAPHS (OVER 75% CARDS) INCL. MANTLE, 

KOUFAX, MAYS, ETC. $693.60

188

HALL OF FAME ALUMNI MULTI SIGNED BASEBALL WITH 19 SIGNATURES INCL. MICKEY MANTLE, 

SANDY KOUFAX, HANK AARON & STAN MUSIAL PLUS PETE ROSE $441.60

189 1950'S ROY CAMPANELLA AUTOGRAPHED 8" BY 10" PHOTO $1,562.40
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190 WILLARD MULLIN ORIGINAL NEWSPAPER ARTWORK (FRAMED) FEATURING ROY CAMPANELLA $428.40

191

WILLARD MULLIN PAIR OF ORIGINAL NEWSPAPER ARTWORK (BOTH FRAMED) FEATURING THE 

BROOKLYN BUM $514.80

192

WILLARD MULLIN PAIR OF ORIGINAL NEWSPAPER ARTWORK (BOTH FRAMED) FEATURING THE 

DODGERS, GIANTS, CARDINALS, AND PIRATES IN NATIONAL LEAGUE PENNANT RACES $468.00

193

WILLARD MULLIN ORIGINAL NEWSPAPER ARTWORK (FRAMED) FEATURING A NEW YORK YANKEE 

TRYING TO BURY A CHICAGO WHITE SOX CAT $150.00

194 URBAN "RED" FABER FOLK ART BASEBALL HAND PAINTED BY GEORGE SOSNAK DNS

195 DIZZY DEAN ORIGINAL ARTWORK ORIGINATING FROM THE FALSTAFF BEER MUSEUM $900.00

196

STAN MUSIAL SINGLE SIGNED ONL (COLEMAN) LIMITED EDITION STATS BASEBALL WITH 20 

INSCRIPTIONS $218.40

197 SCARCE 1948 CLEVELAND INDIANS LARGE VERSION WORLD SERIES PRESS PIN $352.80

198 1954 CLEVELAND INDIANS AMERICAN LEAGUE CHAMPIONSHIP YELLOW GOLD TIE BAR DNS

199

1950 CHICAGO AL, 1956 WASHINGTON, 1959 LOS ANGELES, 1959 PITTSBURGH, 1961 SAN 

FRANCISCO, 1962 CHICAGO NL, AND 1962 WASHINGTON ALL-STAR GAME PRESS PINS $679.20

200 1950 TEXAS LONGHORNS 10K GOLD NCAA BASEBALL NATIONAL CHAMPIONSHIP RING $1,932.00

201 1950’S JIMMIE FOXX SINGLE SIGNED BASEBALL PSA/DNA NM-MT+ 8.5 - HIGHEST GRADED EXAMPLE $37,610.40

202 1954 GREAT FALLS ELECTRICS 10K GOLD PIONEER LEAGUE CHAMPIONSHIP RING $1,065.60

203 1954 LOUISVILLE COLONELS 10K GOLD JUNIOR WORLD SERIES CHAMPIONSHIP RING (IKE DELOCK) $775.20

204 1950's BOSTON RED SOX PROFESSIONAL MODEL GAME USED CAP $180.00

205 RARE "THEODORE WILLIAMS" CUT SIGNATURE (PSA 7) SLABBED WITH HIS 1941 PLAY BALL CARD $352.80

206

UPPER DECK AUTHENTICATED TED WILLIAMS SIGNED REPLICA BAT PLUS TED WILLIAMS ORIGINAL 

HARTLAND STATUE $468.00

207 TED WILLIAMS AND BILL TERRY DUAL SIGNED ONL (GIAMATTI) BASEBALL $356.40

208

1957 EDDIE MATHEWS SIGNED & INSCRIBED WORLD SERIES GAME USED RAWLINGS FIELDER'S 

GLOVE WITH IMPECCABLE DOCUMENTATION (MATHEWS LOA) $41,893.20

209

MOSTLY 1953-1955 COLLECTION OF 50+ SIGNED PHOTO POSTCARDS INCL. TED WILLIAMS, SATCHEL 

PAIGE, BOB FELLER, RALPH KINER & MANY MORE HALL OF FAMERS $630.00

210

LOT OF ABOUT (50) SIGNED POSTCARDS, BASEBALL CARDS, PHOTOS, AND 3 X 5 CARDS WITH MANY 

HALL OF FAMERS $237.60

211

LOT OF (5) SINGLE SIGNED STATS INSCRIBED (LIMITED EDITION) BASEBALLS INCL. ERNIE BANKS, 

DUKE SNIDER, AL KALINE, JOHNNY BENCH AND PETE ROSE $388.80

212

4/15/1958 TICKET STUB TO GIANTS' FIRST REGULAR SEASON GAME IN SAN FRANCISCO AND 

4/12/1960 PAIR OF TICKET STUBS TO GIANTS' FIRST GAME PLAYED AT CANDLESTICK PARK $356.40

213 1960 SAN FRANCISCO GIANTS CENTENNIAL GOOD WILL TOUR OF JAPAN PRESS PIN $1,640.40

214

1962 WORLD SERIES (SAN FRANCISCO GIANTS VS. NEW YORK YANKEES) TRIO OF TICKET STUBS 

INCLUDING (2) GAME 2 AND GAME 6 $122.40

215

1960 WORLD CHAMPION PITTSBURGH PIRATES TEAM SIGNED DON HOAK H&B PROFESSIONAL 

MODEL GAME USED BAT WITH WORLD SERIES ATTRIBUTION $7,539.60

216 1960 WORLD SERIES GAME 7 (MAZEROSKI'S HR) FULL UNUSED TICKET VG-EX PSA 4 (1/2) $3,114.00

217

1960 PITTSBURGH PIRATES WORLD CHAMPION TEAM SIGNED BASEBALL WITH TWO ROBERTO 

CLEMENTE AUTOGRAPHS $900.00

218 ROBERTO CLEMENTE PAIR OF SIGNED NOTEBOOK PAGES $2,692.80

219 1961 THROUGH 1969 MINNESOTA TWINS TEAM SIGNED BASEBALL LOT OF 9 $1,034.40

220

HARMON KILLEBREW AUTOGRAPHED ADIRONDACK 1963 ALL-STAR GAME PROFESSIONAL MODEL 

BAT $900.00
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221

HARMON KILLEBREW AUTOGRAPHED ADIRONDACK 1965 ALL-STAR GAME PROFESSIONAL MODEL 

BAT $900.00

222

HARMON KILLEBREW AUTOGRAPHED ADIRONDACK 1965 WORLD SERIES PROFESSIONAL MODEL BAT 

(KILLEBREW LOA) $2,636.40

223

1969 HARMON KILLEBREW (MVP SEASON) AUTOGRAPHED MINNESOTA TWINS GAME WORN HOME 

PANTS DNS

224 HARMON KILLEBREW'S SIGNED 1971 MINNESOTA TWINS PLAYER'S CONTRACT $2,572.80

225

1974 HARMON KILLEBREW AUTOGRAPHED AND INSCRIBED H&B PROFESSIONAL MODEL GAME USED 

BAT USED TO GARNER HIS 1,500TH CAREER RBI (TWINS EMPLOYEE PROVENANCE, PSA/DNA GU9.5) $9,799.20

226 1967 MINNESOTA TWINS RICH REESE HOME AND JERRY ZIMMERMAN ROAD GAME WORN JERSEYS $580.80

227

JULY 9, 1968 MLB ALL-STAR GAME FULL UNUSED TICKET - MICKEY MANTLE'S FINAL APPEARANCE 

(PSA NM 7) $122.40

228 1971 BALTIMORE ORIOLES TOUR OF JAPAN ACCUTRON ASTRONAUT MARK II WATCH $879.60

229 1973 CHARLESTON CHARLIES 10K GOLD INTERNATIONAL LEAGUE CHAMPIONSHIP RING $1,065.60

230

1972 VIDA BLUE OAKLAND A'S WORLD SERIES GAME WORN ROAD JERSEY - PHOTO MATCHED TO 

GAME 1 @ CINCINNATI $7,352.40

231 1972 OAKLAND A'S 14K GOLD WORLD SERIES CHAMPIONSHIP RING (PIERSALL) $6,229.20

232 1972 OAKLAND ATHLETICS WORLD CHAMPIONSHIP 14K GOLD PENDANT AND 14K GOLD BRACELET $2,900.40

233 1974 CATFISH HUNTER OAKLAND A'S (CY YOUNG SEASON) GAME WORN ROAD JERSEY $5,026.80

234 1974 OAKLAND ATHLETICS 14K GOLD WORLD SERIES CHAMPIONSHIP PENDANT $441.60

235

OCT. 12, 1974 ROLLIE FINGERS SIGNED WORLD SERIES GAME USED BASEBALL FROM HIS GAME 1 

WIN (MEARS LOA) $2,125.20

236 1975 REGGIE JACKSON AUTOGRAPHED OAKLAND A'S GAME WORN ROAD JERSEY $5,529.60

237 1977 LOS ANGELES DODGERS 14K GOLD NATIONAL LEAGUE CHAMPIONSHIP PENDANT $704.40

238 1977-79 JOE MORGAN H&B PROFESSIONAL MODEL GAME USED BAT $240.00

239 1978 ROD CAREW AUTOGRAPHED MINNESOTA TWINS GAME WORN ROAD JERSEY $6,082.80

240 1978 EDDIE MURRAY BALTIMORE ORIOLES GAME WORN ALTERNATE JERSEY $2,636.40

241 EARLY 1980'S ROD CAREW AUTOGRAPHED CALIFORNIA ANGELS GAME WORN HOME JERSEY $1,539.60

242 C.1990 EDDIE MURRAY COOPER PROFESSIONAL MODEL GAME USED BAT DNS

243

1997 EDDIE MURRAY AUTOGRAPHED LOS ANGELES DODGERS GAME WORN ROAD JERSEY FROM HIS 

FINAL SEASON DNS

244 1979 KEN BOYER ST. LOUIS CARDINALS MANAGER WORN HOME JERSEY $3,259.20

245

IMPORTANT 1979 PITTSBURGH PIRATES WORLD SERIES TROPHY PRESENTED TO MANAGER CHUCK 

TANNER (TANNER FAMILY LOA) $17,559.60

246

1982 ST. LOUIS CARDINALS WORLD SERIES CHAMPIONSHIP RING PRESENTED TO FRONT OFFICE 

EXECUTIVE (MCDONALD) $8,566.80

247 1982 MILWAUKEE BREWERS 10K GOLD AMERICAN LEAGUE CHAMPIONSHIP RING $16,557.60

248

1980-90'S MINOR LEAGUE GAME WORN JERSEY LOT OF (14) INCL. RANCHO CUCAMONGA QUAKES & 

FORT LAUDERDALE YANKEES $392.40

249 KEN GRIFFEY SR. CELESTRIUM 1980 ALL-STAR GAME SALESMAN SAMPLE RING DNS

250 1982 PHIL NIEKRO ATLANTA BRAVES GAME WORN HOME JERSEY $2,962.80

251 1983 BERT CAMPANERIS NEW YORK YANKEES GAME WORN (FINAL SEASON) HOME JERSEY DNS

252 1982 STEVE GARVEY AUTOGRAPHED LOS ANGELES DODGERS GAME WORN HOME JERSEY $1,172.40

253

1984 BILL RUSSELL LOS ANGELES DODGERS GAME WORN HOME JERSEY AND PANTS WITH OLYMPIC 

YEAR PATCH (RUSSELL LOA) $649.20

254

1988 TOMMY LASORDA DOUBLE SIGNED LOS ANGELES DODGERS (WORLD SERIES SEASON) GAME 

WORN ROAD MANAGERS JERSEY $639.60
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255 1984 DETROIT TIGERS 10K GOLD WORLD CHAMPIONSHIP TIE CLASP $1,378.80

256 LANCE PARRISH 1984 DETROIT TIGERS WORLD CHAMPIONSHIP 14K GOLD RING (1/2) $10,278.00

257 1982 RICKEY HENDERSON OAKLAND A'S GAME WORN HOME JERSEY $6,082.80

258 1985 CARNEY LANSFORD OAKLAND A'S GAME WORN ROAD JERSEY DNS

259 1985 KEITH HERNANDEZ AUTOGRAPHED NEW YORK METS GAME WORN WARM UP JACKET $1,118.40

260

1985 PETE ROSE "CORKED" MIZUNO 'PR4192' PRO MODEL GAME USED BAT WITH X-RAY EVIDENCE 

PLUS GAME USED BATTING GLOVE - GREAT PROVENANCE (PSA/DNA TAUBE) $4,569.60

261 1986 NOLAN RYAN HOUSTON ASTROS GAME WORN HOME JERSEY (MEARS A10) $12,544.80

262

NOLAN RYAN, HANK AARON AND PETE ROSE AUTOGRAPHED ONL (WHITE) BASEBALL - ALL-TIME 

LEADERS IN K'S, HR AND HITS $177.60

263 1987-88 GEORGE BRETT AUTOGRAPHED H&B PROFESSIONAL MODEL GAME USED BAT $1,719.60

264 1988 INDIANAPOLIS INDIANS 10K GOLD TRIPLE A CLASSIC CHAMPIONSHIP RING $879.60

265

C.1980'S DOUG HARVEY NATIONAL LEAGUE UMPIRE GAME WORN & SIGNED UNIFORM ENSEMBLE 

INCL. JACKET (UNSIGNED), SHIRT & CAP $763.20

266

1989 DUTCH RENNERT SIGNED WORLD SERIES (BATTLE OF THE BAY) GAME WORN NATIONAL 

LEAGUE UMPIRE SHIRT AND CAP $330.00

267

1989 WILL CLARK SIGNED SAN FRANCISCO GIANTS (BAY BRIDGE SERIES SEASON) GAME WORN 

HOME JERSEY $2,052.00

268

1989-90 GEORGE BRETT AUTOGRAPHED PROFESSIONAL MODEL GAME USED FIELDER'S GLOVE (FULL 

LOA FROM PSA/DNA) $6,543.60

269 1989 BERT BLYLEVEN CALIFORNIA ANGELS GAME WORN HOME JERSEY $2,224.80

270 C.1990 JOSE CANSECO AUTOGRAPHED WORTH PROFESSIONAL MODEL GAME USED BAT $349.20

271 1990 MLB NATIONAL LEAGUE ALL-STAR GAME RING ISSUED TO CHICAGO CUBS OFFICIAL SCORER $639.60

272

1991 GARY CARTER AUTOGRAPHED LOUISVILLE SLUGGER PROFESSIONAL MODEL GAME USED BAT 

ALSO USED BY ROGER MCDOWELL $216.00

273 1991 JIM THOME AUTOGRAPHED CLEVELAND INDIANS ROOKIE SEASON GAME WORN ROAD JERSEY $2,224.80

274

BOB FELLER'S 1995 CLEVELAND INDIANS 10K GOLD AMERICAN LEAGUE CHAMPIONSHIP RING 

(FELLER FAMILY LOA) $19,539.60

275 1969, 1971 THROUGH 1978 MINNESOTA TWINS TEAM SIGNED BASEBALL LOT OF 10 $853.20

276 1980 THROUGH 1987 MINNESOTA TWINS TEAM SIGNED BASEBALL LOT OF 10 $1,034.40

277 1990 THROUGH 1998, 2000, & 2003 MINNESOTA TWINS TEAM SIGNED BASEBALL LOT OF 11 $939.60

278 THREE PAIRS OF KIRBY PUCKETT GAME USED FRANKLIN BATTING GLOVES $519.60

279 KIRBY PUCKETT ATTRIBUTED RAWLINGS PROFESSIONAL MODEL GAME USED INFIELD GLOVE $1,419.60

280

1991 KIRBY PUCKETT (WORLD CHAMPIONSHIP SEASON) AUTOGRAPHED H&B PROFESSIONAL MODEL 

GAME USED BAT - POUNDED WITH USE! (PSA/DNA GU8.5, TWINS LOA) $1,892.40

281 1992 AMERICAN LEAGUE CELESTRIUM SAN DIEGO ALL STAR GAME RING DNS

282 1992 ATLANTA BRAVES 10K GOLD NATIONAL LEAGUE CHAMPIONSHIP PENDANT $639.60

283 1992 RYNE SANDBERG AUTOGRAPHED ADIRONDACK PROFESSIONAL MODEL GAME USED BAT $324.00

284 1992 DARYL STRAWBERRY AUTOGRAPHED LOS ANGELES DODGERS GAME WORN HOME JERSEY $523.20

285 1997 HARRISBURG SENATORS 10K GOLD EASTERN LEAGUE CHAMPIONSHIP RING DNS

286

RANDY JOHNSON TRIO OF 1998 LOS ANGELES DODGERS HOME, ROAD AND PRACTICE GAME ISSUED 

JERSEYS - TRADED TO HOUSTON ASTROS INSTEAD (DODGERS LOA'S) $392.40

287 GREGG OLSON'S PAIR OF 1990 AMERICAN LEAGUE ALL-STAR TEAM SIGNED BATS (OLSON LOA) $428.40

288

BALTIMORE ORIOLES SIGNED LOUISVILLE SLUGGER PAIR OF 1997-98 RAFAEL PALMEIRO GAME USED 

AND 1991-97 CAL RIPKEN JR. PRO MODEL BATS (GREGG OLSON LOA) $432.00
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289

GREGG OLSON'S SIGNED & INSCRIBED 1997 MINNESOTA TWINS GAME WORN ROAD JERSEY (OLSON 

LOA) $120.00

290

ROD CAREW 1992 SIGNED CALIFORNIA ANGELS "TOUR OF JAPAN" GAME WORN HOME BATTING 

COACH JERSEY (GREGG OLSON LOA) $1,108.80

291

1990-92 WADE BOGGS AUTOGRAPHED LOUISVILLE SLUGGER PROFESSIONAL MODEL GAME USED 

BAT (GREGG OLSON LOA) $763.20

292

1999-2000 RICKEY HENDERSON AUTOGRAPHED LOUISVILLE SLUGGER PROFESSIONAL MODEL GAME 

USED BAT (GREGG OLSON LOA) $519.60

293

LATE 1990'S CHIPPER JONES AUTOGRAPHED GLOMAR PROFESSIONAL MODEL GAME USED BAT 

(GREGG OLSON LOA) $844.80

294

LATE 1990'S TONY GWYNN AUTOGRAPHED STICK BY STAN PROFESSIONAL MODEL GAME USED BAT 

(GREGG OLSON LOA) $320.40

295

GREGG OLSON'S 1999 ARIZONA DIAMONDBACKS NL WEST CHAMPION TEAM SIGNED PRO MODEL 

BAT PLUS MATT WILLIAMS SIGNED D-BACKS GAME READY HOME JERSEY (OLSON LOA) $120.00

296

1983-1999 WADE BOGGS SIGNED & INSCRIBED RAWLINGS GAME USED FIELDER'S GLOVE WITH 17 

YEARS OF DOCUMENTED PRACTICE USE! (BOGGS LOA) $1,419.60

297 WADE BOGGS SIGNED AND INSCRIBED BASEBALL USED IN 3,000TH HIT GAME ON 8/7/1999 $630.00

298

1992 IVAN "PUDGE" RODRIGUEZ AUTOGRAPHED (ROOKIE ERA) LOUISVILLE SLUGGER PROFESSIONAL 

MODEL GAME USED BAT (PSA/DNA GU8) $385.20

299

1997-98 IVAN RODRIGUEZ SIGNED & INSCRIBED "PUDGE" LOUISVILLE SLUGGER PROFESSIONAL 

MODEL GAME USED BAT $195.60

300

6/26/2010 IVAN "PUDGE" RODRIGUEZ AUTOGRAPHED WASHINGTON NATIONALS GAME WORN 

THROWBACK JERSEY AND CAP (MLB AUTH.) $580.80

301

1997-98 PAUL KONERKO AUTOGRAPHED LOUISVILLE SLUGGER PROFESSIONAL MODEL (DODGERS 

ROOKIE ERA) GAME USED BAT $240.00

302

2013 PAUL KONERKO AUTOGRAPHED MARUCCI PROFESSIONAL MODEL GAME USED & CRACKED BAT 

(WHITE SOX LOA, MLB AUTH.) DNS

303

2014 PAUL KONERKO CHICAGO WHITE SOX GAME WORN (SEPT. 26 VS. ROYALS) ALTERNATE JERSEY 

FROM HIS FINAL SEASON (MLB AUTH.) $853.20

304

2003-04 MAGGLIO ORDONEZ CHICAGO WHITE SOX LOUISVILLE SLUGGER PROFESSIONAL MODEL 

GAME USED BAT DNS

305

7/26/2008 CARLOS QUENTIN CHICAGO WHITE SOX GAME WORN (@ DET) NEGRO LEAGUE 

THROWBACK UNIFORM - HOME RUN OFF VERLANDER (MLB AUTH.) $363.60

306 1999 TONY GWYNN AUTOGRAPHED LOUISVILLE SLUGGER PROFESSIONAL MODEL GAME USED BAT $1,231.20

307 2003 ADAM DUNN CINCINNATI REDS GAME WORN ALTERNATE JERSEY $241.20

308

2002 SAN FRANCISCO GIANTS 10K GOLD NATIONAL LEAGUE CHAMPIONSHIP RING IN ORIGINAL 

PRESENTATION BOX (STAFF) $3,432.00

309

2003 MLB AMERICAN LEAGUE ALL-STAR GAME RING ISSUED TO CHICAGO WHITE SOX OFFICIAL 

SCORER $1,378.80

310 LEROY NEIMAN 2005 OPENING DAY SIGNED TOM GLAVINE ORIGINAL ARTWORK BASEBALL $799.20

311

2004 BOSTON RED SOX WORLD CHAMPIONSHIP 18K GOLD ("A" VERSION) RING IN ORIGINAL 

PRESENTATION BOX (ANTONIO DIAZ) $25,686.00

312

2006 FRANK ROBINSON AUTOGRAPHED WASHINGTON NATIONALS MANAGER'S WORN HOME 

JERSEY FROM HIS FINAL SEASON AS MLB MANAGER $1,172.40

313

2008 CHRISTIAN GUZMAN WASHINGTON NATIONALS GAME WORN HOME JERSEY AND 2008 

OPENING DAY (FIRST GAME AT NATIONALS PARK) GAME WORN CAP - GUZMAN RECORDED FIRST HIT 

IN NATIONALS PARK! (MLB AUTH.) $264.00

314 2009 RYAN ZIMMERMAN ALL-STAR GAME BATTING PRACTICE WORN JERSEY (MLB AUTH.) $1,023.60
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315

MARCH 9, 2010 STEPHEN STRASBURG AUTOGRAPHED WASHINGTON NATIONALS GAME WORN 

JERSEY FROM HIS FIRST GAME PITCHED AS A MAJOR LEAGUER (MLB AUTH.) $1,932.00

316

2012 BRYCE HARPER MARUCCI 'LUKE 1:37' PROFESSIONAL MODEL (ROOKIE OF THE YEAR SEASON) 

GAME USED BAT (PSA/DNA GU9) $7,918.80

317

4/4/2014 TYLER CLIPPARD WASHINGTON NATIONALS (OPENING DAY) GAME WORN HOME JERSEY 

(MLB AUTH.) $288.00

318

2013 PABLO SANDOVAL SIGNED & INSCRIBED TUCCI LUMBER 'PS48 PANDA MODE' PROFESSIONAL 

MODEL GAME USED BAT $177.60

319

2009-10 GAME USED BAT TRIO OF FORMER S.F. GIANTS WORLD CHAMPIONS INCL. PABLO 

SANDOVAL, MARCO SCUTARO, AND MIKE MORSE (PSA, MLB AUTH.) $385.20

320

2012 S.F. GIANTS PAIR OF HUNTER PENCE AND ANGEL PAGAN (SIGNED & INSCRIBED "W.S. 

CHAMPS") PROFESSIONAL MODEL GAME USED BATS (MLB AUTH.) $1,108.80

321

MADISON BUMGARNER LOT OF (3) INCL. SIGNED & INSCRIBED "14 WS MVP" COMMEMORATIVE 

BAT, SIGNED BASEBALL, AND 2010 TOPPS ROOKIE CARD $483.60

322

2006-07 JUSTIN MORNEAU BWP PROFESSIONAL MODEL (MVP SEASON ERA) GAME USED BAT (PSA 

GU 9.5) $145.20

323

2013 JUSTIN MORNEAU PAIR OF BWP PROFESSIONAL MODEL GAME USED BATS - ONE SIGNED (MLB 

AUTH.) $195.60

324

5/13/2007 MICHAEL CUDDYER AUTOGRAPHED LOUISVILLE SLUGGER PROFESSIONAL MODEL GAME 

USED BAT - HOME RUN, 4 RBI IN WIN VS. TIGERS DNS

325

2013 MICHAEL CUDDYER COLORADO ROCKIES (BATTING TITLE SEASON) GAME WORN JACKIE 

ROBINSON DAY "42" ALTERNATE JERSEY (MLB AUTH.) $120.00

326 2012 TODD HELTON MIZUNO PROFESSIONAL MODEL GAME USED BAT (PSA/TAUBE LOA) $160.80

327

2013 NOLAN ARENADO AUTOGRAPHED MARUCCI PROFESSIONAL MODEL (ROOKIE SEASON) GAME 

USED BAT (PSA/DNA GU 10) $1,378.80

328

2009 TROY TULOWITZKI SIGNED LOUISVILLE SLUGGER PROFESSIONAL MODEL GAME USED BAT 

COATED WITH MOTA STICK (ROCKIES LOA) $290.40

329

2014 TROY TULOWITZKI SIGNED & INSCRIBED TUCCI LUMBER PROFESSIONAL MODEL GAME USED 

BAT (PSA/TAUBE LOA) $475.20

330

2011 JOSH DONALDSON AUTOGRAPHED LOUISVILLE SLUGGER PROFESSIONAL MODEL (ROOKIE ERA) 

GAME USED BAT $1,364.40

331

2014 JOSE BAUTISTA MARUCCI 'JB19' PROFESSIONAL MODEL GAME USED BAT - CRACKED MAY 1 @ 

ROYALS (MLB AUTH.) $2,623.20

332

8/10/2014 CHAD JENKINS TORONTO BLUE JAYS GAME WORN CANADA DAY JERSEY - WINNING 

PITCHER IN LONGEST GAME (19 INN.) IN TEAM HISTORY (MLB AUTH.) $297.60

333

2010 ANDREW MCCUTCHEN AUTOGRAPHED MARUCCI 'AM22' PROFESSIONAL MODEL GAME USED 

BAT - CRACKED JUNE 13 @ DETROIT (MLB AUTH.) $697.20

334 2012 ANDREW MCCUTCHEN MARUCCI PROFESSIONAL MODEL GAME USED BAT (PSA/DNA GU 8.5) $589.20

335

2011 GERRIT COLE (PRE-ROOKIE ERA) AND 2014 COREY KLUBER (CY YOUNG SEASON) PAIR OF 

SIGNED & INSCRIBED LOUISVILLE SLUGGER GAME USED BATS $195.60

336

2011 FREDDIE FREEMAN LOUISVILLE SLUGGER PROFESSIONAL MODEL (ROOKIE ERA) GAME USED 

BAT $218.40

337

2011 JOSE IGLESIAS LOUISVILLE SLUGGER PROFESSIONAL MODEL (ROOKIE ERA) GAME USED BAT 

(MLB. AUTH) DNS

338

2013 DAVID ORTIZ MARUCCI 'DO34' PROFESSIONAL MODEL (WORLD SERIES SEASON) GAME USED 

BAT $1,220.40

339

2013 DAVID WRIGHT SIGNED LOUISVILLE SLUGGER PROFESSIONAL MODEL GAME USED BAT - 

CRACKED ON BASE HIT SEPT. 24 @ REDS (STEINER LOA, MLB AUTH.) $432.00
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340

NEW YORK METS PAIR OF 2013 ZACK WHEELER AND 2014 DANIEL MURPHY LOUISVILLE SLUGGER 

PROFESSIONAL MODEL GAME USED BATS (METS COA, MLB AUTH.) $182.40

341 2002 RAFAEL PALMEIRO AUTOGRAPHED TEXAS RANGERS GAME WORN HOME JERSEY $356.40

342

TEXAS RANGERS SIGNED PRE-ROOKIE ERA TRIO OF 2012 JURICKSON PROFAR, 2013 JOEY GALLO, AND 

2014 JORGE ALFARO PROFESSIONAL MODEL GAME USED BATS $241.20

343

2013 LANCE BERKMAN (FINAL SEASON) AND MITCH MORELAND TEXAS RANGERS PAIR OF GAME 

WORN ALTERNATE JERSEYS (MLB AUTH.) $241.20

344 1999 LANCE BERKMAN HOUSTON ASTROS (ROOKIE YEAR) GAME WORN BP JERSEY (ASTROS LOA) DNS

345

2014 JOSE ALTUVE TUCCI LUMBER PROFESSIONAL MODEL GAME USED BAT FROM HIS BATTING 

TITLE SEASON - CRACKED MAY 8 @ DETROIT (MLB AUTH.) $1,126.80

346

2015 CARLOS CORREA AUTOGRAPHED TUCCI LUMBER 'CC1' PROFESSIONAL MODEL GAME USED BAT 

FROM HIS ROOKIE OF THE YEAR SEASON (PSA/DNA GU9) $10,237.20

347

2015 CARLOS CORREA SIGNED & INSCRIBED PAIRS OF ROOKIE SEASON GAME WORN NIKE CLEATS 

AND BATTING GLOVES PLUS (UNSIGNED) WRISTBAND $1,378.80

348

2012 DETROIT TIGERS AL CHAMPIONSHIP 10K WHITE GOLD RING PRESENTED TO SCOUT (BRUCE 

TANNER) IN ORIGINAL PRESENTATION BOX $9,423.60

349

2007 GARY SHEFFIELD SIGNED & INSCRIBED "ROAD TO 500" MARUCCI PROFESSIONAL MODEL GAME 

USED BAT $288.00

350

2013 JIM LEYLAND DETROIT TIGERS POSTSEASON GAME WORN ROAD JERSEY FROM FINAL SEASON 

AS MANAGER $519.60

351

APRIL 4, 2014 MIGUEL CABRERA 2000TH HIT GAME (TIGERS VS. ORIOLES) FRAMED OFFICIAL LINEUP 

CARD SIGNED BY BUCK SHOWALTER (MLB AUTH.) $218.40

352

5/13/2014 MIGUEL CABRERA DETROIT TIGERS GAME WORN (@ ORIOLES) ROAD JERSEY - GAME 

WINNING 3-RUN HR IN 9TH (MLB AUTH.) $4,569.60

353

2007 CARLOS PENA SIGNED & INSCRIBED "46 HR SEASON" MAXBAT PROFESSIONAL MODEL GAME 

USED BAT (PSA/DNA GU10) $60.00

354 2010 EVAN LONGORIA LOUISVILLE SLUGGER PROFESSIONAL MODEL GAME USED BAT DNS

355

2013 BEN ZOBRIST TAMPA BAY RAYS ALDS GAME 2 (@ RED SOX) WORN ROAD JERSEY AND 

LOUISVILLE SLUGGER ALDS GAME 3 USED BAT (MLB AUTH.) $300.00

356

2013 TAMPA BAY RAYS PAIR OF ALEX COBB AND DAVID DEJESUS ALDS GAME 3 (VS. RED SOX) WORN 

HOME JERSEYS (MLB AUTH.) $198.00

357

2013 WIL MYERS ROOKIE YEAR GAME USED, SIGNED & INSCRIBED PROFESSIONAL MODEL MAX BAT 

AND 9/23/2013 GAME USED (SINGLE, 2 RBI) BASEBALL (MLB AUTH.) $160.80

358

2014 JOE MADDON (MANAGER) AND JIM HICKEY (PITCHING COACH) TAMPA BAY RAYS GAME WORN 

ROAD JERSEYS (MLB AUTH.) $195.60

359 2010 MATT KEMP AUTOGRAPHED LOUISVILLE SLUGGER PROFESSIONAL MODEL GAME USED BAT $120.00

361

2006 CLAYTON KERSHAW DUAL SIGNED PAIR OF GAME WORN NIKE CLEATS USED IN HIGH SCHOOL 

(PHOTO-MATCHED!) AND ROOKIE BALL (MINOR LEAGUE TEAMMATE LOA) $2,772.00

362

ADRIAN GONZALEZ PAIR OF 2012 & 2014 TRINITY PROFESSIONAL MODEL (CRACKED) GAME USED 

BATS (MLB AUTH.) $630.00

363

3/17/2013 ADRIAN GONZALEZ LOS ANGELES DODGERS (CACTUS LEAGUE) GAME WORN ST. 

PATRICK'S DAY JERSEY $294.00

364

9/7/2014 ADRIAN GONZALEZ SIGNED LOS ANGELES DODGERS GAME WORN HOME JERSEY - 2 HR'S, 6 

RBI IN WIN VS. D-BACKS (DODGERS COA, MLB AUTH.) $1,034.40

365

2012 JOC PEDERSON AUTOGRAPHED LOUISVILLE SLUGGER PROFESSIONAL MODEL (PRE-ROOKIE 

ERA) GAME USED BAT $177.60

366

2014 COREY SEAGER AND JULIO URIAS (L.A. DODGERS TOP PROSPECTS) PAIR OF MLB ALL-STAR 

FUTURES GAME WORN BP JERSEYS (MLB AUTH.) $2,022.00
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367

2014 FRANCISCO LINDOR (INDIANS), JOSH BELL (PIRATES), AND ROBERT STEPHENSON (REDS) TRIO 

OF MLB ALL-STAR FUTURES GAME WORN BP JERSEYS (MLB AUTH.) $866.40

368

CINCINNATI REDS PAIR OF 8/31/2011 JOEY VOTTO AND 7/2/2014 TODD FRAZIER (SIGNED) 

PROFESSIONAL MODEL GAME USED BATS (MLB AUTH.) $356.40

369

ZACK COZART 9/27/2013 CINCINNATI REDS 'LOS ROJOS' GAME WORN JERSEY PLUS PAIR OF 2012 & 

2013 GAME USED BATS (MLB AUTH.) $195.60

370

8/24/2014 LOGAN WATKINS CHICAGO CUBS GAME WORN 1994 THROWBACK JERSEY AND PANTS 

(MLB AUTH.) $244.80

371

9/7/2014 ADAM JONES PROFESSIONAL MODEL GAME USED BAT AND 2013 MANNY MACHADO 

SIGNED PRO MODEL UNUSED BAT (MLB AUTH.) $356.40

372

2014 KANSAS CITY ROYALS PLAYOFF CLINCHER (SEPT. 26 KC @ CHI) PAIR OF MIKE MOUSTAKAS AND 

ALCIDES ESCOBAR GAME USED BATS (MLB AUTH.) $1,364.40

373

2014 LORENZO CAIN OLD HICKORY 'LC3' PROFESSIONAL MODEL GAME USED BAT STYLE-MATCHED 

AND ATTRIBUTED TO WORLD SERIES USE VS. GIANTS $266.40

374

2014 MIKE TROUT DUAL SIGNED PAIR OF GAME USED NIKE '27' BATTING GLOVES FROM MVP 

SEASON (ANGELS LOA) $589.20

375 2012 MIKE TROUT SINGLE SIGNED OML (SELIG) BASEBALL - ROOKIE SIGNATURE $297.60

376

L.A. ANGELS PAIR OF 2011 TORII HUNTER AND 2014 HOWIE KENDRICK PROFESSIONAL MODEL GAME 

USED BATS (MLB AUTH.) $195.60

377

2014 L.A. ANGELS SIGNED TRIO OF HOWIE KENDRICK, DAVID FREESE, AND C.J. CRON PROFESSIONAL 

MODEL BATS - CRON GAME USED (ANGELS LOA'S) $270.00

378

ALBERT PUJOLS 2001 ROOKIE SEASON GAME USED CAROLINA CLUBS PROFESSIONAL MODEL BAT 

(PSA/DNA) $1,252.80

379

6/20/2014 DAVID PRICE TAMPA BAY RAYS GAME WORN (VS. HOU) HOME JERSEY - STRUCK OUT 12 

TO REACH 1,000 CAREER K'S (MLB AUTH.) $1,516.80

380 ALBERT PUJOLS 2007 ST. LOUIS CARDINALS GAME WORN HOME JERSEY $4,915.20

381 2006 ST. LOUIS CARDINALS 10K GOLD WORLD SERIES CHAMPIONSHIP RING DNS

382 2009 ALBERT PUJOLS MARUCCI 'AP5' PROFESSIONAL MODEL GAME USED BAT $486.00

383

ST. LOUIS CARDINALS TRIO 2011 LANCE BERKMAN (WORLD SERIES SEASON), 2013 OSCAR TAVERAS 

(PRE-ROOKIE ERA) AND 2014 MATT ADAMS GAME USED BATS $1,864.80

384

2013 MATT ADAMS AUTOGRAPHED PROFESSIONAL MODEL (ROOKIE SEASON) GAME USED BAT 

(PSA/DNA GU 10) DNS

385

2014 OSCAR TAVERAS AUTOGRAPHED CHANDLER 'OT19' PROFESSIONAL MODEL (ROOKIE SEASON) 

GAME USED BAT (TAVERAS COA) $320.40

386

2013 KOLTEN WONG AUTOGRAPHED CHANDLER PROFESSIONAL MODEL (ROOKIE ERA) GAME USED 

& CRACKED BAT (PSA/TAUBE LOA) $241.20

387

2014 YADIER MOLINA AUTOGRAPHED ST. LOUIS CARDINALS POSTSEASON GAME WORN ROAD 

JERSEY (MLB AUTH.) $3,355.20

388

RARE 1988 KEN GRIFFEY JR. SIGNED LOUISVILLE SLUGGER PROFESSIONAL MODEL GAME USED BAT - 

HIS EARLIEST BAT ORDERED AND USED FOR MLB (SPRING TRAINING) DEBUT (PSA/DNA, MARINERS 

COA) DNS

389 1994 KEN GRIFFEY JR. AUTOGRAPHED SEATTLE MARINERS GAME WORN CAP (GRIFFEY LOA) $1,694.40

390 KEN GRIFFEY JR. 1995 SEATTLE MARINERS GAME USED HOME BATTING HELMET $1,378.80

391

KEN GRIFFEY JR. CAREER HOME RUN #253 BASEBALL HIT 5/9/1997 AT BALTIMORE NOTATED "#15 OF 

SEASON" BY UMPIRE (DURWOOD MERRILL LOA) $1,516.80

392 KEN GRIFFEY JR. CAREER HOME RUN #386 BASEBALL HIT 8/10/1999 VS. CHICAGO (MARINERS COA) $3,259.20

393

MID-LATE 1990'S KEN GRIFFEY JR. SIGNED SEATTLE MARINERS GAME WORN UNDERSHIRT PLUS TWO 

GAME USED PAIRS OF NIKE BATTING GLOVES AND WRISTBANDS $1,118.40
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394

KEN GRIFFEY JR. 1999 SEATTLE MARINERS GAME WORN HOME ALTERNATE SLEEVELESS JERSEY 

(RARE STYLE) $2,022.00

395

KEN GRIFFEY JR. 4/26/2010 GAME USED (SEA @ KC) BASE HIT (SINGLE TO CENTER) BASEBALL FROM 

HIS FAREWELL SEASON (MLB AUTH.) $633.60

396

ALEX RODRIGUEZ SIGNED & INSCRIBED "HR #24 1998" CAREER HOME RUN #88 BASEBALL HIT 

6/14/1998 @ OAKLAND $1,034.40

397

MIKE ZUNINO 2014 SEATTLE MARINERS GAME WORN (6/16 VS. SD) HOME ALTERNATE JERSEY AND 

2012 VIPER (PRE-ROOKIE ERA) GAME USED BAT (MARINERS COA, MLB AUTH.) $165.60

398

2010 ICHIRO SUZUKI AUTOGRAPHED SEATTLE MARINERS GAME WORN HOME JERSEY (MEARS A10, 

MARINERS CHARITY LOA) $4,147.20

399

6/1/2015 FELIX HERNANDEZ SEATTLE MARINERS GAME WORN (STARTED GAME VS. YANKEES) HOME 

JERSEY (MLB AUTH.) $1,450.80

400

SEATTLE MARINERS PAIR OF 2012 KYLE SEAGER AND 2013 BRAD MILLER PROFESSIONAL MODEL 

GAME USED BATS FROM THEIR ROOKIE SEASONS (MLB AUTH.) DNS

401

4/27/2014 KYLE SEAGER SEATTLE MARINERS GAME WORN (VS. TEXAS) HOME JERSEY - 2 HOME 

RUNS INCLUDING GAME WINNER (MLB AUTH.) $630.00

402

2014 NELSON CRUZ MARUCCI 'NC23' PROFESSIONAL MODEL GAME USED BAT - CRACKED JULY 30 VS. 

ANGELS (MLB AUTH.) $195.60

403 1888 RAFAEL TUCK & SONS ARTISTIC SERIES BASEBALL COMPLETE SET OF 10 $576.00

404 1933 GOUDEY BASEBALL COMPLETE SET OF 239 $17,126.40

405 1952 TOPPS BASEBALL COMPLETE SET OF 407 WITH VG-EX PSA 4 #311 MICKEY MANTLE $75,205.20

406 1953 TOPPS BASEBALL COMPLETE SET OF 274 $6,229.20

407 1954 TOPPS BASEBALL COMPLETE SET OF 250 $1,290.00

408 1955 BOWMAN BASEBALL COMPLETE SET OF 320 $1,290.00

409 1955 TOPPS BASEBALL COMPLETE SET OF 206 $2,572.80

410 1956 TOPPS BASEBALL COMPLETE SET OF 340 $2,572.80

411 1957 TOPPS BASEBALL NEAR SET (405/407) $1,932.00

412 1958 TOPPS BASEBALL COMPLETE SET OF 484 $2,290.80

413 1959 TOPPS BASEBALL NEAR SET (571/572) $1,669.20

414 1960 TOPPS BASEBALL COMPLETE SET OF 572 $1,138.80

415 1961 TOPPS BASEBALL COMPLETE SET OF 587 $2,550.00

416 1962 TOPPS BASEBALL COMPLETE SET OF 598 $2,317.20

417 1963 TOPPS BASEBALL COMPLETE SET OF 576 $1,755.60

418 1964 TOPPS BASEBALL NEAR SET (584/587) $1,252.80

419 1965 TOPPS BASEBALL COMPLETE SET OF 598 $1,138.80

420 1966 TOPPS BASEBALL COMPLETE SET OF 598 $2,224.80

421 1967 TOPPS BASEBALL COMPLETE SET OF 609 $3,114.00

422 1968 TOPPS BASEBALL COMPLETE SET OF 598 $866.40

423 1969 TOPPS BASEBALL COMPLETE SET OF 664 $866.40

424 1970 TOPPS BASEBALL COMPLETE SET OF 720 $486.00

425 1971 TOPPS BASEBALL COMPLETE SET OF 752 $787.20

426 1972 TOPPS BASEBALL COMPLETE SET OF 787 $853.20

427 1973, 1974, 1975, 1976, 1977, 1978, 1979, 1980 TOPPS BASEBALL COMPLETE SETS $1,378.80

428 1909-11 T206 TY COBB (BAT OFF SHOULDER) GD PSA 2 $1,118.40

429

1909-11 T206 (14), 1933 GOUDEY (3), AND 1911 T201 (1) PRE-WAR LOT OF 18 INC. SPEAKER, DEAN, 

MCGRAW $861.60

430 1938 GOUDEY HEADS-UP #274 JOE DIMAGGIO PR PSA 1 $566.40

431 1940 PLAY BALL #27 TED WILLIAMS GD PSA 2 AND 1941 PLAY BALL #14 TED WILLIAMS EX PSA 5 $763.20

432

1951-56 MAINLY TOPPS HALL OF FAME AND STAR LOT OF 16 INC. 1954 BANKS & KALINE ROOKIES 

PLUS 1953 MAYS $1,108.80
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433 1955 TOPPS #47 HANK AARON NM+ SGC 86 $388.80

434 1955-63 TOPPS ROBERTO CLEMENTE LOT OF 10 INC. HIS 1955 ROOKIE CARD $1,023.60

435 1957-63 TOPPS BASEBALL LOT OF 74 - LOADED WITH HALL OF FAMERS AND STARS PLUS MORE $924.00

436

1982 TOPPS BASEBALL UNOPENED CELLO PACK LOT OF 24 INC. CAL RIPKEN JR. ROOKIE ON TOP AND 

MANY OTHER HALL OF FAMERS AND STARS ON TOP/BOTTOM $182.40

437 1933 INAUGURAL ALL-STAR GAME OFFICIAL SCORECARD $853.20

438 1945 GEORGE MCQUINN ST. LOUIS BROWNS GAME WORN HOME JERSEY $2,128.80

439

C.1950-51 NED GARVER AUTOGRAPHED ST. LOUIS BROWNS GAME WORN CAP WITH CUSTOM 

PROTECTIVE INSERTS (MEARS LOA) $1,252.80

440 1950'S ST. LOUIS BROWNS NYLON WARM-UP JACKET $693.60

441 1954 STAN MUSIAL AUTOGRAPHED ST. LOUIS CARDINALS GAME WORN ROAD JERSEY $37,668.00

442

1960 WORLD SERIES GAME 7 (MAZEROSKI'S HR) TICKET STUB, PROGRAM (SCORED FOR GAME 7) 

AND FULL OCTOBER 14, 1960 PITTSBURGH POST-GAZETTE NEWSPAPER $396.00

443

1967 DAL MAXVILL ST. LOUIS CARDINALS (WORLD CHAMPIONSHIP SEASON) GAME WORN ROAD 

JERSEY AND AUTOGRAPHED CARDINALS JACKET $2,082.00

444 1975 RANDY JONES SAN DIEGO PADRES GAME WORN ROAD JERSEY $4,915.20

445 1980 JERRY COLEMAN AUTOGRAPHED SAN DIEGO PADRES GAME WORN ROAD MANAGERS JERSEY $1,490.40

446 1991 CAL RIPKEN JR. BALTIMORE ORIOLES GAME WORN HOME JERSEY FROM HIS 2ND MVP SEASON $4,153.20

447

STAN MUSIAL AND TONY GWYNN DUAL-SIGNED 11" BY 14" THE SPORTING NEWS COVER 

PHOTOGRAPH $135.60

448 1998 KEVIN BROWN SAN DIEGO PADRES GAME WORN ALTERNATE JERSEY $1,342.80

449 1997-99 KEN GRIFFEY JR. AUTOGRAPHED SEATTLE MARINERS GAME WORN ALTERNATE JERSEY $1,290.00

450 1997 BARRY BONDS AUTOGRAPHED SAN FRANCISCO GIANTS GAME WORN ROAD JERSEY $2,448.00

451 1998 MARK MCGWIRE ST. LOUIS CARDINALS (70 HOME RUN SEASON) GAME WORN HOME JERSEY $2,448.00

452 2000 TREVOR HOFFMAN AUTOGRAPHED SAN DIEGO PADRES GAME WORN HOME JERSEY $1,016.40

453 2001 IVAN "PUDGE" RODRIGUEZ AUTOGRAPHED TEXAS RANGERS GAME WORN ROAD JERSEY $954.00

454 1948 BOWMAN BASKETBALL COMPLETE SET OF 72 $4,153.20

455 1957-58 TOPPS BASKETBALL #17 BOB COUSY EX-MT PSA 6 AND #77 BILL RUSSELL VG PSA 3 $2,224.80

456 1957-58 TOPPS BASKETBALL COMPLETE SET OF 80 $2,082.00

457

1961 FLEER (26) AND 1969-71 TOPPS (4) BASKETBALL LOT LOADED WITH HALL OF FAMERS AND 

STARS $633.60

458 1961-62 FLEER BASKETBALL COMPLETE SET OF 66 $1,719.60

459 1980-81 TOPPS #34 LARRY BIRD/#174 JULIUS ERVING/#139 MAGIC JOHNSON NM-MT PSA 8 $424.80

460 1984-85 STAR COMPANY #101 MICHAEL JORDAN ROOKIE NM-MT BGS 8 $4,060.80

461 1986 FLEER #57 MICHAEL JORDAN ROOKIE DNS

462 1986 STAR BASKETBALL MICHAEL JORDAN COMPLETE SET OF 10 $514.80

463

1986-87 FLEER BASKETBALL COMPLETE SET OF 132 PLUS 1986-87 FLEER STICKERS COMPLETE SET OF 

11 $1,892.40

464 WILT CHAMBERLAIN AUTOGRAPHED (UDA LE #38/100) PHILADELPHIA WARRIORS REPLICA JERSEY $3,355.20

465 C.1959 CLYDE LOVELLETE ST. LOUIS HAWKS GAME WORN SATIN WARM-UP JACKET $13,800.00

466 C.1962 CLIFF HAGAN ST. LOUIS HAWKS GAME WORN JERSEY $10,038.00

467 MID-1970'S BILL BRADLEY AUTOGRAPHED NEW YORK KNICKS GAME WORN HOME JERSEY $9,343.20

468 ERNIE DAVIS AUTOGRAPHED 1961 HEISMAN MEMORIAL TROPHY AWARD CEREMONIES PROGRAM $1,892.40
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469 C.1992 BRETT FAVRE GREEN BAY PACKERS GAME WORN HELMET DNS

470

2003 LADAINIAN TOMLINSON SAN DIEGO CHARGERS GAME WORN HOME JERSEY - GREAT USE WITH 

TEAM REPAIRS $2,082.00

471 1956 TOPPS FOOTBALL COMPLETE SET OF 120 $294.00

472 MAINLY TOPPS FOOTBALL HALL OF FAME ROOKIE GROUP OF 11 $532.80

473 1988 KELLEN WINSLOW SR. AUTOGRAPHED SAN DIEGO CHARGERS GAME ISSUED JERSEY $1,272.00

474 2004 MARSHALL FAULK AUTOGRAPHED ST. LOUIS RAMS GAME WORN HOME JERSEY $1,669.20

475 1979 TOPPS #18 WAYNE GRETZKY ROOKIE CARD NM-MT PSA 8 $853.20

476

1999 WAYNE GRETZKY GAME USED HESPELER PROFESSIONAL MODEL HOCKEY STICK - STYLE 

MATCHED TO HIS FINAL GAME $1,034.40

477

1992-93 BRETT HULL AUTOGRAPHED ST. LOUIS BLUES GAME WORN ROAD JERSEY (BLUENOTE 

AUTHENTICS HOLOGRAM) $3,426.00

478 LATE 1990’S BRETT HULL AUTOGRAPHED GAME USED EASTON PROFESSIONAL MODEL HOCKEY STICK $294.00

479 1993-94 MIKE MODANO AUTOGRAPHED DALLAS STARS GAME WORN JERSEY $990.00

480 1999-00 ED BELFOUR DALLAS STARS GAME WORN JERSEY (MEIGRAY) $853.20

481 1999-00 SERGEI ZUBOV DALLAS STARS GAME WORN JERSEY (MEIGRAY) DNS

482

IMPORTANT 1971 PELE AUTOGRAPHED BRAZIL NATIONAL TEAM GAME WORN JERSEY FROM HIS 

FINAL SEASON OF INTERNATIONAL PLAY $5,148.00

483 1976 PELE NEW YORK COSMOS GAME WORN JERSEY $3,114.00

484 1964 SONNY LISTON VS. CASSIUS CLAY FIRST HEAVYWEIGHT CHAMPIONSHIP FIGHT PROGRAM $1,419.60

485

JIMMY CONNORS AUTOGRAPHED MATCH USED TENNIS RACKET ATTRIBUTED TO 1992 U.S. OPEN - 

HIS FINAL MAJOR APPEARANCE! $3,355.20

486

JIMMY CONNORS AUTOGRAPHED MATCH WORN TENNIS SHIRT AND SHOES ATTRIBUTED TO 1992 

U.S. OPEN - HIS FINAL MAJOR APPEARANCE! $1,892.40

487 1920’S MUTOSCOPE MACHINE - FEATURING RARE "BABE RUTH" MOVING-PICTURES REEL DNS

488 1921 NEW YORK YANKEES WORLD SERIES PRESS PIN (MISSING POST) $726.00

489 1921 WORLD SERIES GAME 2 (NEW YORK YANKEES - NEW YORK GIANTS) TICKET STUB SGC AUTH. $715.20

490

ROBERT "BOB" SHAWKEY'S 1923 NEW YORK YANKEES WORLD CHAMPIONSHIP GOLD PRESENTATION 

FOB $16,698.00

491 1923 NEW YORK YANKEES WORLD SERIES PRESS PIN DNS

492

1926 WORLD SERIES GAME 2 (NEW YORK YANKEES - ST. LOUIS CARDINALS, ALEXANDER VS. 

SHOCKER) TICKET STUB GD PSA 2 $435.60

493 1928 WORLD SERIES GAME 1 (NEW YORK YANKEES - ST. LOUIS CARDINALS) TICKET STUB SGC AUTH. $535.20

494 1927 BABE RUTH AND LOU GEHRIG DUAL SIGNED SPALDING OFFICIAL SCOREBOOK $6,844.80

495

1927 WORLD SERIES (NEW YORK YANKEES VS. PITTSBURGH PIRATES) GAME USED BASEBALL SIGNED 

BY MEMBERS OF BOTH TEAMS INCL. RUTH & GEHRIG $3,194.40

496

EXTRAORDINARY DECEMBER 25TH, 1927 BABE RUTH OVERSIZED 12"X17" PHOTOGRAPH 

MAGNIFICENTLY INSCRIBED "TO MY SECOND DAD HARRY M. STEVENS" ONE OF THE FINEST RUTH 

SIGNED PHOTOS EXTANT (PSA/DNA 10 GEM MINT) $82,863.60

497

C.1929 BABE RUTH AND LOU GEHRIG DUAL SIGNED ONL (HEYDLER) BASEBALL (PSA/DNA NM-MT 8) - 

SECOND HIGHEST GRADED EXAMPLE! $110,110.80

498 RARE 1931 TOUR OF JAPAN PROGRAM FEATURING LOU GEHRIG ON COVER $7,352.40

499 LOU GEHRIG'S 1931 TOUR OF JAPAN WORN KIMONO (EX-HALPER) $8,493.60

500 1930'S LOU GEHRIG ENDORSED SPORTING GOODS MODEL FIRST BASEMAN'S GLOVE $201.60

501 BABE RUTH CUT SIGNATURE (PSA/DNA GEM MINT 10) $5,948.40
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502

1932 WORLD CHAMPION NEW YORK YANKEES TEAM SIGNED BASEBALL INCL. RUTH AND GEHRIG 

(PSA/DNA GRADED 5.5) $8,294.40

503 BABE RUTH SINGLE SIGNED OAL (HARRIDGE) BASEBALL (PSA/DNA 7) $27,584.40

504

OUTSTANDING 1947 BABE RUTH SINGLE SIGNED AND INSCRIBED "MERRY XMAS" BASEBALL (RUTH'S 

LAST CHRISTMAS) $12,544.80

505 BABE RUTH SIGNED FIRST EDITION COPY OF HIS BOOK "THE BABE RUTH STORY" $8,088.00

506

C.1930'S TONY LAZZERI AUTOGRAPHED ORIGINAL FRANK THORNE TEAM PHOTOGRAPH (PSA/DNA 

AUTH.) DNS

507 OCTOBER 28, 1943 TONY LAZZERI SIGNED PERSONAL CHECK MINT PSA/DNA 9 $480.00

508 1941 NEW YORK YANKEES WORLD SERIES PRESS PIN $432.00

509

JOE DIMAGGIO AND LEROY NEIMAN DUAL SIGNED 17.5" X 21.5" FRAMED ARTIST PROOF 

LITHOGRAPH (LE #1/5) OF "THE YANKEE CLIPPER" $4,467.60

510

JOE DIMAGGIO SIGNED (LE #309/361) LOUISVILLE SLUGGER BAT WITH INSCRIPTION "YANKEE 

CLIPPER" (DIMAGGIO ESTATE LOA) $1,155.60

511

JOE DIMAGGIO, BILL DICKEY, FRANK CROSETTI AND TOM HENRICH AUTOGRAPHED 11" BY 14" 

PHOTO $468.00

512

7/6/83 BABE RUTH STAMP FIRST DAY COVER SIGNED BY 11 HALL OF FAMERS INC. JOE DIMAGGIO & 

TED WILLIAMS DNS

513

1949 NEW YORK YANKEES WORLD CHAMPION 10K GOLD MONEY CLIP AND WORLD SERIES PRESS 

PIN PAIR $3,355.20

514 1950 NEW YORK YANKEES WORLD CHAMPION STERLING SILVER COMPACT $2,572.80

515

1951 WORLD SERIES GAME 6 (MANTLE'S FIRST TITLE, DIMAGGIO'S LAST GAME) FULL UNUSED TICKET 

PR PSA 1 $3,426.00

516 C.1953 MICKEY MANTLE SIGNED LETTER ON NEW YORK YANKEES LETTERHEAD $1,252.80

517

1955, 1957, 1958, 1960, 1961, 1962, 1963, 1964, 1976, 1977, 1978, 1981, 1996, 1998, 1999, 2000, 

2001 NEW YORK YANKEES WORLD SERIES PRESS PIN LOT OF 17 PLUS 1960 NEW YORK ALL-STAR 

GAME PIN $1,837.20

518 MICKEY MANTLE SINGLE SIGNED BASEBALL $519.60

519 1956 NEW YORK YANKEES 14K GOLD WORLD SERIES CHAMPIONSHIP SALESMAN SAMPLE RING $3,190.80

520 MICKEY MANTLE SINGLE SIGNED BASEBALL WITH "NO. 7" NOTATION $639.60

521 YOGI BERRA AND DON LARSEN DUAL SIGNED BASEBALL WITH LARSEN PERFECT GAME INSCRIPTION $261.60

522 1957-58 AUTOGRAPH BOOK SIGNED BY 14 INC. MICKEY MANTLE, YOGI BERRA, AND RED BARBER $514.80

523 ROGER MARIS SIGNED 1961 LIFE MAGAZINE $240.00

524

1964 WORLD SERIES (YANKEES AT CARDINALS) GAME 7 FULL UNUSED TICKET - MICKEY MANTLE'S 

18TH AND FINAL WORLD SERIES HOME RUN (PSA NM 7) $649.20

525

YOGI BERRA 1977 NEW YORK YANKEES (WORLD SERIES CHAMPION) GAME WORN COACHES JERSEY 

PLUS 1970'S GAME WORN & SIGNED COACHES CAP $1,892.40

526 C.1980 REGGIE JACKSON ATTRIBUTED NEW YORK YANKEES PROFESSIONAL MODEL BATTING HELMET DNS

527

SEPT 15, 1977 THURMAN MUNSON LOUISVILLE SLUGGER PROFESSIONAL MODEL GAME USED AND 

INSCRIBED HOME RUN BAT - HIT HR OFF RED SOX PITCHER LUIS TIANT (PSA/DNA GU10) $13,344.00

528 JAY JOHNSTONE'S 1978 NEW YORK YANKEES WORLD SERIES CHAMPIONSHIP 14K GOLD RING $11,322.00

529

IMPORTANT 1979 THURMAN MUNSON NEW YORK YANKEES GAME WORN HOME UNIFORM (ONE OF 

THE LAST UNIFORMS WORN BY MUNSON) (MEARS A10, LOA FROM MUNSON ESTATE) $75,205.20

530

1998 NEW YORK YANKEES WORLD CHAMPIONSHIP 10K GOLD STAFF RING WITH ORIGINAL 

PRESENTATION BOX $9,664.80
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531 1982 OSCAR GAMBLE AUTOGRAPHED NEW YORK YANKEES GAME WORN HOME JERSEY $486.00

532

1999 NEW YORK YANKEES WORLD SERIES CHAMPION TEAM SIGNED HOME JERSEY WITH 24 

SIGNATURES (LE 11/99) $853.20

533

ALEX RODRIGUEZ CAREER HOME RUN #470 BASEBALL HIT APRIL 10, 2007 VS. MINNESOTA (MLB 

AUTH.) $1,378.80

534 1999 NEW YORK YANKEES WORLD SERIES CHAMPIONS 14K GOLD PENDANT RING $7,360.80

535

GORGEOUS 2009 NEW YORK YANKEES WORLD SERIES CHAMPION CHARLES FAZZINO HAND PAINTED 

BASEBALL $787.20

536

LOT OF (6) 2010-13 NEW YORK YANKEES JACKIE ROBINSON DAY #42 GAME WORN HOME JERSEYS 

INCL. SABATHIA, BURNETT, CHAMBERLAIN, GARCIA, VAZQUEZ AND CERVELLI (ROBINSON 

FOUNDATION, MLB AUTH.) $799.20

537 2012 ALEX RODRIGUEZ LOUISVILLE SLUGGER PROFESSIONAL MODEL GAME USED BAT $160.80

538 2012 ROBINSON CANO AXIS 'RC242' PROFESSIONAL MODEL GAME USED BAT (PSA GU9) $264.00

539

2014 DEREK JETER GAME WORN PAIR OF NIKE '#2 JETER' BATTING GLOVES FROM HIS FAREWELL 

SEASON (STEINER COA) $1,016.40

540

2014 DEREK JETER GAME WORN PAIR OF NIKE 'JETER' SPIKES CAKED WITH DIRT FROM HIS FAREWELL 

SEASON (STEINER COA) $1,669.20

541

2014 ROBINSON CANO AUTOGRAPHED PAIR OF GAME WORN NIKE 'RC' SIGNATURE MODEL TURF 

SHOES (CANO LOA) $195.60

542

9/18/2014 DEREK JETER SIGNED YANKEE STADIUM GAME USED BASE FROM FINAL HOMESTAND OF 

HIS FAREWELL TOUR - ALSO HIS LAST HOME RUN GAME (STEINER LOA, MLB AUTH.) $2,224.80

543

IMPORTANT 1923-25 LOU GEHRIG ROOKIE ERA SIDEWRITTEN H&B SIGNATURE MODEL BAT - 

GEHRIG'S FIRST SIGNATURE MODEL (PSA/DNA GU7) $120,000.00

544

ORIGINAL YANKEE STADIUM FREE STANDING TRIPLE SEAT SECTION IN OUTSTANDING UNRESTORED 

CONDITION $4,153.20

545 1922 NEW YORK YANKEES AMERICAN LEAGUE CHAMPION TEAM SIGNED BASEBALL $5,948.40

546 1926 YANKEE STADIUM TRI-PANEL (60" BY 38") BEECH-NUT TOBACCO ADVERTISING DISPLAY $2,577.60

547

BABE RUTH AND LOU GEHRIG ORIGINAL 29" X 35" OIL ON CANVAS FRAMED PAINTING BY ARTIST 

DOO S. OH $660.00

548 BABE RUTH LTD. ED. (174/285) SERIGRAPH SIGNED BY ARTIST LEROY NEIMAN $1,399.20

549 BABE RUTH ORIGINAL OIL ON CANVAS 36" X 48" FRAMED PAINTING BY ARTIST PALMER MURPHY $900.00

550 BABE RUTH LTD. ED. (68/99) GICLEE 22" X 41" PRINT BY STEPHEN HOLLAND $1,008.00

551 LOU GEHRIG LIMITED EDITION (67/99) STEPHEN HOLLAND 23" X 41" GICLEE SIGNED BY ARTIST $1,969.20

552

1936 NEW YORK YANKEES WORLD CHAMPION BASEBALL SIGNED BY (15) INCL. GEHRIG, DIMAGGIO, 

RUFFING, DICKEY, LAZZERI, ETC. $4,672.80

553

ELABORATE NEW YORK YANKEES LEGENDS FRAMED DISPLAY FEATURING APPROX. 58 AUTOGRAPHS 

INCL. RUTH, GEHRIG, DIMAGGIO, MANTLE, MARIS, MUNSON, JETER, ETC. $6,229.20

554 LOU GEHRIG, BEN CHAPMAN, AND DUSTY COOKE SIGNED BASEBALL $7,539.60

555 1938 WORLD CHAMPION NEW YORK YANKEES TEAM SIGNED BASEBALL $1,034.40

556

NEW YORK YANKEES GROUP PORTRAIT 47" X 38" ORIGINAL OIL PAINTING OF RUTH, GEHRIG, 

DIMAGGIO & MANTLE AT YANKEE STADIUM $2,022.00

557 1943 NEW YORK YANKEES WORLD CHAMPION TEAM SIGNED BASEBALL $5,251.20

558 1947 NEW YORK YANKEES WORLD CHAMPION TEAM SIGNED BASEBALL $1,378.80

559

JOE DIMAGGIO AUTOGRAPHED GICLEE ON CANVAS (LE #33/56) PRINT SIGNED BY ARTIST DANNY 

DAY DNS

560

JOE DIMAGGIO SIGNED AND INSCRIBED LIMITED EDITION (202/237) LEROY NEIMAN 33" X 30" 

FRAMED LITHOGRAPH $1,065.60

561 JOE DIMAGGIO SINGLE SIGNED BASEBALL AND SIGNED 8" BY 10" FRAMED PHOTO $356.40
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562

1949 WORLD SERIES MULTI SIGNED PROGRAM COVER FRAMED DISPLAY WITH 18 YANKEES 

SIGNATURES INCL. BERRA, RIZZUTO AND DIMAGGIO $572.40

563 1950 NEW YORK YANKEES WORLD CHAMPION TEAM SIGNED BASEBALL WITH 18 SIGNATURES $639.60

564

CASEY STENGEL'S PERSONALLY OWNED AND NOTATED 1952 NEW YORK YANKEES WORLD 

CHAMPION TEAM SIGNED BASEBALL $4,339.20

565 1953 NEW YORK YANKEES WORLD CHAMPION TEAM SIGNED BASEBALL $1,252.80

566

JOE DIMAGGIO AND MICKEY MANTLE ORIGINAL 29" X 35" OIL ON CANVAS FRAMED PAINTING BY 

ARTIST DOO S. OH $600.00

567 MICKEY MANTLE AND JOE DIMAGGIO SINGLE SIGNED BASEBALLS $787.20

568

MICKEY MANTLE AUTOGRAPHED (LE #16/2401) "THE LIFE OF A LEGEND" FRAMED LITHOGRAPH 

(UDA) $475.20

569

MICKEY MANTLE AUTOGRAPHED (LE #386/536) LOUISVILLE SLUGGER SIGNATURE MODEL BAT 

COMMEMORATING 536 LIFETIME HOME RUNS $1,290.00

570 MICKEY MANTLE AUTOGRAPHED HAND PAINTED CANVAS BASE $360.00

571

HISTORIC OCTOBER 8, 1956 WORLD SERIES GAME 5 DON LARSEN PERFECT GAME USED BASEBALL 

SIGNED AND INSCRIBED BY LARSEN (EXCEPTIONAL PROVENANCE DOCUMENTATION FROM LARSEN 

AND C.E. "PAT" OLSEN) $27,584.40

572

DON LARSEN SIGNED AND INSCRIBED 10/8/1956 PERFECT GAME 28" X 47" FRAMED LITHOGRAPH (LE 

18/56) BY ARTIST STEPHEN HOLLAND $589.20

573 LOT OF (3) MICKEY MANTLE AUTOGRAPHED INDEX CARD FRAMED DISPLAYS $435.60

574

MICKEY MANTLE SIGNED AND INSCRIBED YANKEE STADIUM ON-DECK LARGE FORMAT FRAMED 

PHOTO $1,354.80

575 1961 NEW YORK YANKEES REUNION TEAM SIGNED BASEBALL WITH 33 SIGNATURES $1,837.20

576 ROGER MARIS AND MICKEY MANTLE DUAL SIGNED 8 X 10 COLOR PHOTOGRAPH FRAMED $1,354.80

577

FIELDER'S GLOVE AUTOGRAPHED BY 9 BASEBALL LEGENDS INCL. MANTLE, MARIS, MUSIAL, BANKS 

AND FORD $528.00

578 1963 NEW YORK YANKEES AMERICAN LEAGUE CHAMPION TEAM SIGNED BASEBALL $1,034.40

579

YANKEE STADIUM (LE 22/27) LARGE FORMAT PHOTO SIGNED BY (15) INCL. REGGIE JACKSON, 

GOSSAGE, MURCER, LYLE & RIVERA $392.40

580 MICKEY MANTLE WORLD SERIES HOME RUN COMPLETE TICKET STUB COLLECTION DISPLAY $8,493.60

581 1977 NEW YORK YANKEES WORLD CHAMPION TEAM SIGNED BASEBALL $1,669.20

582

THURMAN MUNSON 1977-78 NEW YORK YANKEES TEAM SIGNED OIL ON CANVAS 35" X 43" FRAMED 

PAINTING BY ARTIST DOO S. OH $1,065.60

583

1978 NEW YORK YANKEES MULTI SIGNED 27" X 27" BASEBALL CARD DISPLAY INCL. MUNSON, 

MARTIN, JACKSON AND DENT $396.00

584

1978 WORLD CHAMPION NEW YORK YANKEES REUNION TEAM SIGNED (LE #68/78) 

COMMEMORATIVE BAT AND (LE #55/78) BASEBALL $360.00

585

THURMAN MUNSON LIMITED EDITION LEROY NEIMAN 26" X 38" LITHOGRAPH SIGNED BY ARTIST 

AND (7) YANKEES INCL. GOSSAGE, NETTLES, MURCER & GUIDRY $704.40

586

GEORGE STEINBRENNER AUTOGRAPHED BAT AND STEINBRENNER/BRIAN CASHMAN DUAL-SIGNED 

BASEBALL $432.00

587 1996 NEW YORK YANKEES WORLD SERIES TROPHY $5,026.80

588 1998 NEW YORK YANKEES WORLD SERIES TROPHY $4,153.20

589

1998 WORLD CHAMPION NEW YORK YANKEES TEAM SIGNED (LE #16/25) COMMEMORATIVE BAT 

INCL. DEREK JETER $866.40

590 1998 NEW YORK YANKEES WORLD CHAMPION TEAM SIGNED BASEBALL $483.60

591 1999 NEW YORK YANKEES FULL-SIZE (30" TALL) WORLD SERIES REPLICA TROPHY $5,655.60

592 2000 NEW YORK YANKEES WORLD CHAMPION TEAM SIGNED BASEBALL $853.20

593 2000 WORLD CHAMPION NEW YORK YANKEES TEAM SIGNED COMMEMORATIVE BAT $1,539.60
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594 2003 UPPER DECK YANKEES SIGNATURE SERIES PARTIAL SET (66/90) OF AUTOGRAPHED CARDS $580.80

595

NEW YORK YANKEES 100TH ANNIVERSARY (1903-2003) LE MULTI-SIGNED JERSEY AND BAT 

FEATURING ALL-TIME YANKEE GREATS INCL. JETER $1,065.60

596

NEW YORK YANKEES 2003 (100TH ANNIVERSARY) COMMEMORATIVE (LE #24/100) JERSEY AND (LE 

#20/100) BASEBALL EACH AUTOGRAPHED BY YANKEE GREATS (INCL. JETER) $1,034.40

597

NEW YORK YANKEES 100TH ANNIVERSARY 44" X 35" FRAMED LITHOGRAPH ON CANVAS SIGNED BY 

(23) INCL. WHITEY FORD, REGGIE JACKSON, GOSSAGE, ETC. $519.60

598

MARIANO RIVERA AUTOGRAPHED FRAMED 28" X 37" ORIGINAL OIL ON CANVAS PAINTING BY ARTIST 

DOO S. OH (STEINER) $799.20

599

JOE TORRE, ALEX RODRIGUEZ AND DEREK JETER TRIPLE SIGNED FRAMED PHOTO-TO-ART-ON-

CANVAS PRINT $180.00

600

LOT OF (3) JOE TORRE SINGLE SIGNED BASEBALLS INCL. GAME USED JUNE 26, 2005 (METS VS. 

YANKEES) BALL (MLB AUTH., STEINER) DNS

601

2007 ALEX RODRIGUEZ AUTOGRAPHED AND INSCRIBED "2007 GAME USED 500 HR CLUB" 

LOUISVILLE SLUGGER PROFESSIONAL MODEL GAME USED BAT (MVP HOLOGRAM) $396.00

602

2004 JORGE POSADA AUTOGRAPHED LOUISVILLE SLUGGER PROFESSIONAL MODEL GAME USED BAT - 

POUNDED WITH USE (STEINER) $768.00

603

ALEX RODRIGUEZ AUTOGRAPHED AND INSCRIBED "600 HR 8/4/10" GOLD LOUISVILLE SLUGGER BAT 

AND BASEBALL (MLB AUTH.) $475.20

604

DEREK JETER AND ALEX RODRIGUEZ DUAL-SIGNED (LE #99/150) JETER LOUISVILLE SLUGGER 

PROFESSIONAL MODEL BAT AND (LE #77/100) 2004 JAPAN OPENING SERIES BASEBALL (MLB AUTH., 

STEINER) $580.80

605 DEREK JETER AUTOGRAPHED 2006 WORLD BASEBALL CLASSIC TEAM USA JERSEY (STEINER) $441.60

606

DEREK JETER AUTOGRAPHED LOUISVILLE SLUGGER 2000 ALL-STAR GAME/2000 WORLD SERIES MVP 

COMMEMORATIVE BAT INSCRIBED "1ST TIME EVER IN MLB" (STEINER) $572.40

607

PAIR OF DEREK JETER AND PHIL RIZZUTO DUAL-SIGNED (LE # 1/25 AND #25/25) "PASSING THE 

TORCH" SPECIAL EDITION BATS (MLB AUTH., STEINER) $763.20

608

DEREK JETER AUTOGRAPHED LOUISVILLE SLUGGER GAME READY BAT WITH "3000TH HIT JULY 9TH, 

2011" NOTATION (STEINER) $388.80

609 DEREK JETER AUTOGRAPHED 34" X 36" GICLEE ON CANVAS BY STEPHEN HOLLAND (60/75) $1,016.40

610 DEREK JETER AUTOGRAPHED OIL ON CANVAS 24" X 32" FRAMED PAINTING BY ARTIST DOO S. OH $649.20

611

LOT OF (5) ALEX RODRIGUEZ SINGLE SIGNED AND SPECIALLY INSCRIBED "YOUNGEST TO 350" 

BASEBALLS AND (1) "YOUNGEST TO 300" BASEBALL $294.00

612

MARIANO RIVERA AUTOGRAPHED (LE #13/100) "THE FINAL PITCH" FRAMED 16" BY 20" PHOTO AND 

(2) SINGLE SIGNED BASEBALLS (STEINER, MLB AUTH.) $324.00

613 2009 NEW YORK YANKEES WORLD CHAMPION TEAM SIGNED BASEBALL $1,231.20

614

PAIR OF ROGER CLEMENS AUTOGRAPHED GAME USED BASEBALLS INCL. 5/9/05 330TH CAREER WIN 

AND 10/9/05 NLDS GAME 4 (MLB AUTH., TRISTAR) $572.40

615

PAIR OF ROGER CLEMENS AUTOGRAPHED GAME USED BASEBALLS INCL. 5/9/05 330TH CAREER WIN 

AND 7/15/03 ALL-STAR GAME (MLB AUTH., TRISTAR) $572.40

616

ROGER CLEMENS LOT OF (4) AUTOGRAPHED ITEMS INCL. (LE #17/22) 300 WIN COMMEMORATIVE 

YANKEES JERSEY AND (3) SINGLE SIGNED BASEBALLS WITH SPECIAL NOTATIONS (MLB AUTH., 

TRISTAR) $392.40

617

ROGER CLEMENS SIGNED AND FRAMED LIMITED EDITION (59/65) ARTIST PROOF 40" X 32" 

LITHOGRAPH SIGNED BY LEROY NEIMAN $1,562.40

618

CHARLES C. ROBERTSON (1922 PERFECT GAME PITCHER) AUTOGRAPHED BASEBALL ADDITIONALLY 

SIGNED BY CARLTON FISK $3,259.20

619 TRIS SPEAKER SINGLE SIGNED BASEBALL $1,290.00



 2015 Fall Premier Final Results

620

EXCEPTIONAL RON LEWIS ORIGINAL PAINTING CELEBRATING THE CY YOUNG AWARD SIGNED BY 28 

WINNERS WITH INSET MOUNTED CY YOUNG SIGNED HALL OF FAME PLAQUE POSTCARD $2,178.00

621 WALTER JOHNSON SIGNED BASEBALL $1,172.40

622

WALTER JOHNSON, HOME RUN BAKER, TY COBB AND TRIS SPEAKER CUT SIGNATURE FRAMED 

DISPLAY $1,450.80

623

1940 BASEBALL WRITER'S ASSOCIATION BANQUET PROGRAM SIGNED BY BABE RUTH, HONUS 

WAGNER, HERBERT HOOVER AND FORD FRICK IN ELABORATE FRAMED DISPLAY $3,514.80

624 JIMMIE FOXX SINGLE SIGNED BASEBALL $3,866.40

625 1934 ST. LOUIS CARDINALS WORLD CHAMPION TEAM SIGNED BASEBALL $4,339.20

626 TED WILLIAMS AND JOE DIMAGGIO PAIR OF SINGLE SIGNED BASEBALLS $519.60

627 TED WILLIAMS AUTOGRAPHED 21" X 24" FRAMED PHOTO WITH BABE RUTH $360.00

628 TED WILLIAMS AUTOGRAPHED AND INSCRIBED 16" X 20" FRAMED PHOTO WITH JOE DIMAGGIO $396.00

629

TED WILLIAMS AUTOGRAPHED BAT WITH HAND PAINTED IMAGE BY ARTIST DOO S. OH AND SINGLE 

SIGNED "FOTOBALL" BASEBALL $576.00

630 TRIPLE CROWN CLUB BASEBALL SIGNED BY MANTLE, WILLIAMS, ROBINSON, AND YASTRZEMSKI $763.20

631 BILL TERRY SINGLE SIGNED AND INSCRIBED BASEBALL $216.00

632

BROOKLYN DODGERS FRAMED CUT SIGNATURE AND AUTOGRAPHED TRADING CARD DISPLAY 

FEATURING (16) SIGNATURES INCL. ROBINSON, KOUFAX, ETC. $639.60

633

500 HOME RUN CLUB FRAMED AUTOGRAPH DISPLAY FEATURING SIGNATURES FROM 21 MEMBERS 

INCL. BABE RUTH, MEL OTT AND JIMMIE FOXX $2,835.60

634

500 HOME RUN CLUB SIGNED TRADING CARD AND CUT SIGNATURE FRAMED DISPLAY WITH 20 

AUTOGRAPHS INCL. BABE RUTH, MEL OTT AND JIMMIE FOXX $3,432.00

635 500 HOME RUN CLUB BASEBALL SIGNED BY 12 INCL. MANTLE, AARON, MAYS & WILLIAMS $630.00

636

6000 TOTAL BASES CLUB LIMITED EDITION BASEBALL SIGNED BY HANK AARON, WILLIE MAYS, AND 

STAN MUSIAL (#246/600) $288.00

637 LOT (3) HANK AARON SPECIAL AUTOGRAPHED BASEBALLS INCL. 6000 TB CLUB W/ MUSIAL & MAYS $580.80

638

LOT OF (10) HALL OF FAMER SINGLE SIGNED BASEBALLS WITH "HOF" INDUCTION YEAR NOTATIONS 

INCL. DIMAGGIO $572.40

639 LOT OF (14) HALL OF FAMER SINGLE SIGNED AND INSCRIBED CAREER "STAT" BASEBALLS $1,198.80

640 LOT OF (6) PERFECT GAME PITCHERS MULTI-SIGNED AND INSCRIBED BASEBALLS $1,290.00

641 HALL OF FAME GREATS MULTI-SIGNED ADIRONDACK BAT FEATURING 27 SIGNATURES $324.00

642

HALL OF FAME GREATS MULTI-SIGNED COOPERSTOWN BAT FEATURING 17 SIGNATURES INCL. TED 

WILLIAMS $576.00

643 JACKIE ROBINSON CUT SIGNATURE WITH LEROY NEIMAN PRINT FRAMED DISPLAY $853.20

644

SANDY KOUFAX AUTOGRAPHED AND INSCRIBED (LE #17/32) LOS ANGELES DODGERS REPLICA ROAD 

JERSEY $840.00

645 SANDY KOUFAX AUTOGRAPHED LTD. ED. (38/72) GICLEE 27" X 41" PRINT BY STEPHEN HOLLAND $853.20

646

SANDY KOUFAX BROOKLYN DODGERS REPLICA JERSEY AUTOGRAPHED AND INSCRIBED (LE #PP3/9) 

BY 11 PERFECT GAME PITCHERS $1,252.80

647

SANDY KOUFAX LOS ANGELES DODGERS REPLICA ROAD JERSEY AUTOGRAPHED AND INSCRIBED (LE 

#14/15) BY 11 PERFECT GAME PITCHERS $1,378.80

648 PAIR OF MULTI-SIGNED AND INSCRIBED CY YOUNG AWARD WINNERS BASEBALLS $572.40

649

PERFECT GAME COMMEMORATIVE COOPERSTOWN BAT (PP #13/15) SIGNED & INSCRIBED BY 11 

PERFECT GAME PITCHERS $924.00
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650

PERFECT GAME PITCHERS BASEBALL SIGNED BY 12 INCL. SANDY KOUFAX, DON LARSEN, CATFISH 

HUNTER, ETC. $349.20

651

PERFECT GAME PITCHERS MULTI-SIGNED AND INSCRIBED (LE #14/15) BAT AND (LE #76/156) 

BASEBALL $1,034.40

652

PERFECT GAME PITCHERS MULTI-SIGNED AND INSCRIBED (LE #73/156) BASEBALL AND (6) 

ADDITIONAL PERFECT GAME PITCHER SINGLE SIGNED BASEBALLS $486.00

653

MULTI SIGNED 1969 NEW YORK METS LTD. ED. (71/100) 30TH ANNIVERSARY FRAMED 30" X 37" 

LITHOGRAPH $300.00

654

1986 WORLD CHAMPION NEW YORK METS REUNION TEAM SIGNED COMMEMORATIVE BAT AND 

BASEBALL (MLB AUTH., STEINER) $471.60

655 1986 NEW YORK METS WORLD SERIES TROPHY $6,082.80

656

NOLAN RYAN SINGLE SIGNED AND INSCRIBED GAME USED BASEBALL FROM HIS FINAL GAME 

(DURWOOD MERRILL LOA) $195.60

657 NOLAN RYAN SINGLE SIGNED CAREER LIMITED EDITION STATS BASEBALL $237.60

658 NOLAN RYAN TEXAS RANGERS AUTOGRAPHED AND INSCRIBED (LE #5/34) CAREER STAT JERSEY $580.80

659

NOLAN RYAN TEXAS RANGERS PRO MODEL JERSEY AUTOGRAPHED BY 7 300 GAME WINNERS (LE 

#12/34) $388.80

660

1997-98 KEN GRIFFEY JR. AUTOGRAPHED LOUISVILLE SLUGGER PROFESSIONAL MODEL GAME USED 

BAT $2,520.00

661

2002-08 MANNY RAMIREZ SIGNED & INSCRIBED "W.S. MVP" LOUISVILLE SLUGGER PROFESSIONAL 

MODEL GAME USED BAT (RAMIREZ HOLOGRAM) $198.00

662 2004 BOSTON RED SOX WORLD CHAMPION TEAM SIGNED BASEBALL $519.60

663

2004 WORLD CHAMPION BOSTON RED SOX TEAM SIGNED "THE CURSE IS BROKEN" (LE #12/175) 

COMMEMORATIVE BAT (MLB AUTH., STEINER) $471.60

664

2005 WORLD CHAMPION CHICAGO WHITE SOX TEAM SIGNED OFFICIAL WORLD SERIES BASEBALL 

AND (LE #1/12) REPLICA JERSEY (STEINER) $775.20

665 2007 WORLD CHAMPION BOSTON RED SOX TEAM SIGNED BASEBALL (MLB AUTH., STEINER) $432.00

666 2008 PHILADELPHIA PHILLIES WORLD CHAMPION TEAM SIGNED BASEBALL $385.20

667 WILT CHAMBERLAIN, KAREEM ABDUL-JABBAR DUAL SIGNED 16 X 20 ACTION PHOTO $633.60

668

1972-73 NEW YORK KNICKS TEAM SIGNED LTD. ED. GICLEE ON CANVAS 34" X 46" FRAMED NBA 

CHAMPIONS PAINTING BY ARTIST DOO S. OH $968.40

669

1973 AUTOGRAPHED NEW YORK KNICKS LTD. ED. (69/100) NBA CHAMPIONSHIP 25" X 37" 

SHADOWBOX DISPLAY $853.20

670 MAGIC JOHNSON AND LARRY BIRD DUAL SIGNED FRAMED LTD. ED. (35/40) LITHOGRAPH $180.00

671

MICHAEL JORDAN (UDA LE #2/3) AUTOGRAPHED 1997-98 CHICAGO BULLS PRO CUT HOME JERSEY 

WITH HAND PAINTED ARTWORK BY DAVID FATALA $1,419.60

672 JOE NAMATH AUTOGRAPHED LTD. ED. (25/25) LITHOGRAPH BY STEPHEN HOLLAND DNS

673

MULTI SIGNED FOOTBALL LE (3/100) FRAMED LOONEY TUNES ARTIST PROOF INCL. MARINO, UNITAS, 

NAMATH, KELLY AND MONTANA $432.00

674

MIAMI DOLPHINS 1972 PERFECT SEASON TEAM SIGNED LIMITED EDITION (271/500) 40" X 28" 

FRAMED POSTER $424.80

675

ELI MANNING AUTOGRAPHED AND INSCRIBED TWO-TIME SUPER BOWL MVP COMMEMORATIVE 

NEW YORK GIANTS FULL-SIZE HELMET $428.40

676 SUPER HEROES OF SPORTS LIMITED EDITION (34/50) FRAMED POSTER SIGNED BY 57 $600.00

677 ARNOLD PALMER ORIGINAL OIL ON CANVAS 36" X 48" PAINTING $660.00

678 TIGER WOODS AUTOGRAPHED UDA LIMITED EDITION LARGE FORMAT FRAMED PHOTO $388.80

679

2003 U.S. WOMEN'S NATIONAL TEAM SIGNED 27" X 4O" FRAMED POSTER WITH 18 SIGNATURES 

INCL. MIA HAMM $120.00
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680

CARL SHY'S 1936 BERLIN OLYMPICS GOLD MEDAL WON AS A MEMBER OF FIRST U.S. OLYMPIC 

BASKETBALL TEAM (SHY FAMILY LOA) $66,632.40

681

CARL SHY'S CERTIFICATE FOR BEING NAMED MEMBER OF 1ST U.S. OLYMPIC BASKETBALL TEAM AND 

MEDALLION RECEIVED FOR WINNING GOLD MEDAL AT 1936 BERLIN OLYMPICS (SHY FAMILY LOA) $900.00

682

CARL SHY'S COLLECTION OF 1930'S AMATEUR BASKETBALL MEDALS, CHARMS, PHOTOS AND TROPHY 

(SHY FAMILY LOA) $600.00

683

CARL SHY'S TRAVEL SUITCASE CARRIED TO THE 1936 BERLIN OLYMPICS AS A MEMBER OF FIRST U.S. 

OLYMPIC BASKETBALL TEAM WITH RELATED ITEMS (SHY FAMILY LOA) DNS

684 CARL SHY'S COLLECTION OF 1936-MODERN OLYMPIC PINS PLUS 1976 FIBA MEDAL (SHY FAMILY LOA) $120.00

685 MYRON ROSENBLUM'S 1922-23 CLEVELAND ROSENBLUMS BASKETBALL FOB $1,640.40

686 1957 NBA CHAMPION BOSTON CELTICS REUNION TEAM SIGNED BASKETBALL $924.00

687 1961 NBA CHAMPION BOSTON CELTICS REUNION TEAM SIGNED BASKETBALL $763.20

688 1963 NBA CHAMPION BOSTON CELTICS REUNION TEAM SIGNED BASKETBALL $763.20

689

1950-70'S BOSTON CELTIC LEGENDS BASKETBALL SIGNED BY (9) INCL. AUERBACH, COUSY, RUSSELL & 

HAVLICEK $471.60

690

BOSTON CELTICS LEGENDS TRIPLE SIGNED BASKETBALL WITH BILL RUSSELL, BOB COUSY, AND RED 

AUERBACH $432.00

691

NOVEMBER 6, 1961 BASKETBALL HALL OF FAME FIRST DAY COVER SIGNED LOT OF ALMOST 100 

DIFFERENT $2,830.80

692

BASKETBALL HALL OF FAME AUTOGRAPHED LOT OF 17 CARDS INC. 10 TOPPS CERTIFIED SIGNED ON 

CARD $177.60

693

BASKETBALL HALL OF FAME GROUP OF (24) SIGNATURES INCLUDING FIRST DAY COVERS (17) AND (5) 

PHOTOS $160.80

694

NAISMITH HALL OF FAME LOT OF (42) SIGNED FLATS INCLUDING JERRY WEST, OSCAR ROBERTSON, 

JOHN WOODEN, JOHN HAVLICEK, ETC. $218.40

695

1965 HARLEM GLOBETROTTERS PROGRAM SIGNED ON THE COVER BY HOF SATCHEL PAIGE AND 

EARLY GLOBETROTTER FAVORITE INMAN JACKSON $160.80

696

1965 NBA FINALS GAME 4 (L.A. LAKERS 121, BOSTON CELTICS 105) FULL UNUSED TICKET - JERRY 

WEST'S 43-POINT GAME (PSA NM-MT 8) $135.60

697 ELGIN BAYLOR'S NOVEMBER 1971 LIFE SAVER SPECIAL AWARD TROPHY (SOURCED FROM BAYLOR) $866.40

698 1974 NBA 14K GOLD ALL-STAR GAME RING WITH MATCHING NECKLACE $1,290.00

699 "PISTOL PETE" MARAVICH SINGLE SIGNED OFFICIAL NBA (O'BRIEN) BASKETBALL $8,294.40

700

LATE 1970'S BOB LANIER DETROIT PISTONS GAME WORN WARM UP JACKET - EXTREMELY RARE 

STYLE! $9,124.80

701 MARK AGUIRRE'S DEPAUL UNIVERSITY 2,000 POINT GAME BALL $775.20

702 1980-81 PAUL MOKESKI DETROIT PISTONS GAME WORN HOME JERSEY (RARE LIGHTING BOLT STYLE) $294.00

703

1980-81 PHIL HUBBARD DETROIT PISTONS GAME WORN ROAD JERSEY AND SHORTS (RARE LIGHTING 

BOLT STYLE) $939.60

704 EARLY 1980'S KENT BENSON DETROIT PISTONS GAME WORN HOME SILVER JERSEY (RARE STYLE) $356.40

705 1984-85 RALPH SAMPSON SIGNED PAIR OF GAME WORN PUMA SIGNATURE MODEL SHOES DNS

706

1985-86 GEORGE GERVIN DUAL SIGNED & INSCRIBED "ICEMAN" PAIR OF GAME WORN NIKE SHOES 

FROM FINAL NBA SEASON $3,307.20

707

1/19/1985 MICHAEL JORDAN ROOKIE SEASON GAME WORN (@ IND) AIR JORDAN I SHOES - 38 

POINTS, 12 REB. & 7 AST. IN LOSS (PACERS BALL BOY LOA) $13,363.20
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708

1986-87 MICHAEL JORDAN AUTOGRAPHED CHICAGO BULLS GAME WORN HOME JERSEY - AVERAGED 

37 PPG, HIGHEST OF CAREER (BULLS BALL BOY LOA, MEARS A7) $25,076.40

709

1987-88 MICHAEL JORDAN GAME WORN "AIR JORDAN III" SHOES STYLE MATCHED TO MEMORABLE 

'88 SLAM DUNK CONTEST (BULLS BALL BOY LOA) $8,566.80

710

1987-88 CHICAGO BULLS TEAM SIGNED BASKETBALL WITH 12 SIGNATURES INCL. JORDAN (BULLS 

BALL BOY LOA) $763.20

711

1988-89 CHICAGO BULLS TEAM SIGNED BASKETBALL WITH 15 SIGNATURES INCL. JORDAN (BULLS 

BALL BOY LOA) $580.80

712

MID-LATE 1980'S CHICAGO BULLS TRIO OF CHARLES OAKLEY, HORACE GRANT AND JOHN PAXSON 

SIGNED PAIRS OF GAME WORN SHOES (BULLS BALL BOY LOA) $930.00

713

1991 CHICAGO BULLS LARRY O'BRIEN NBA CHAMPIONSHIP REPLICA TROPHY HONORING TEAM'S 1ST 

EVER TITLE $3,355.20

714 1994/95 MICHAEL JORDAN CHICAGO BULLS PRO-CUT HOME JERSEY $1,200.00

715

MICHAEL JORDAN SIGNED 1995-96 UNITED CENTER GAME USED FLOOR PIECE (LE 7/100) FROM 

RECORD 72-WIN SEASON IN CURVE DISPLAY (UDA) $535.20

716

1996-97 CHICAGO BULLS WORLD CHAMPION PAIR OF TEAM SIGNED BASKETBALL AND PARTIAL 

TEAM SIGNED PORTFOLIO FOLDER WITH MICHAEL JORDAN ON BOTH $1,354.80

717

11/11/1996 MICHAEL JORDAN DUAL SIGNED PAIR OF GAME WORN (BULLS VS. SUNS) AIR JORDAN XII 

SHOES GIVEN TO CHUCKY BROWN (BROWN LOA) $15,180.00

718 1996/97 MICHAEL JORDAN CHICAGO BULLS PRO-CUT ALTERNATE HOME JERSEY DNS

719

"MICHAEL JEFFREY JORDAN" SIGNED LIMITED EDITION (3/23) UPPER DECK AUTHENTICATED 

BASKETBALL $3,091.20

720

MICHAEL JORDAN AUTOGRAPHED "FAREWELL SHOT" LITHOGRAPH (W/ REMARQUE) ALSO SIGNED 

BY ARTIST PETER MAX $1,378.80

721 MICHAEL JORDAN AUTOGRAPHED LIMITED EDITION UPPER DECK AUTHENTICATED "RARE AIR" BOOK DNS

722

1982 JAMES WORTHY AUTOGRAPHED NORTH CAROLINA TAR HEELS GAME WORN JERSEY - NCAA 

CHAMPIONSHIP, NCAA PLAYER OF THE YEAR SEASON (WORTHY LOA) $22,039.20

723 1985-86 JAMES WORTHY DUAL SIGNED PAIR OF GAME WORN NEW BALANCE "WORTHY 800" SHOES $2,224.80

724

1985 MAGIC JOHNSON 10K GOLD LOS ANGELES LAKERS WORLD CHAMPIONSHIP SALESMAN SAMPLE 

RING $1,089.60

725

1986-87 LOS ANGELES LAKERS WORLD CHAMPION MULTI SIGNED BASKETBALL WITH MAGIC 

JOHNSON, KAREEM ABDUL-JABBAR, WORTHY & COOPER $316.80

726 1987-88 LOS ANGELES LAKERS WORLD CHAMPION TEAM SIGNED OFFICIAL NBA BASKETBALL $471.60

727 1988-89 MAGIC JOHNSON AUTOGRAPHED LOS ANGELES LAKERS GAME WORN HOME JERSEY $7,788.00

728

1986-87 JULIUS "DR. J" ERVING PHILADELPHIA 76ERS GAME WORN HOME JERSEY FROM HIS 

FAREWELL SEASON $8,294.40

729 1986 BOSTON CELTICS NBA WORLD CHAMPIONSHIP 10K GOLD FILLED HAMILTON WATCH $660.00

730 KARL MALONE 1988-89 UTAH JAZZ GAME WORN ROAD JERSEY (MEARS A8) $4,060.80

731 CHARLES BARKLEY 1989-90 PHILADELPHIA 76ERS GAME WORN HOME JERSEY (76ERS TEAM LOA) $2,290.80

732 1990 ISIAH THOMAS 10K GOLD DETROIT PISTONS NBA CHAMPIONSHIP SALESMAN SAMPLE RING $2,128.80

733

1992 CLYDE DREXLER USA OLYMPIC BASKETBALL DREAM TEAM GAME WORN BLUE JERSEY AND 

SHORTS (DREXLER LOA) $5,271.60

734

1992 OLYMPIC DREAM TEAM SIGNED USA BASKETBALL POSTER FEATURING ALL 12 PLAYERS AND 3 

COACHES (NBA EXECUTIVE LOA) $2,082.00

735 1992-93 DANNY AINGE PHOENIX SUNS GAME WORN SHOOTING SHIRT $195.60

736 1992-93 KENNY SMITH HOUSTON ROCKETS GAME WORN ROAD JERSEY AND SHORTS $432.00
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737

1995-96 KEVIN GARNETT SIGNED & INSCRIBED PAIR OF ROOKIE SEASON GAME WORN NIKE SHOES 

(CELTICS BALL BOY LOA) $1,034.40

738 1995-96 PATRICK EWING NEW YORK KNICKS GAME WORN HOME JERSEY $715.20

739

1996 SCOTTIE PIPPEN DUAL SIGNED PAIR OF ATLANTA SUMMER OLYMPICS "DREAM TEAM III" GAME 

WORN NIKE SHOES WITH EXCELLENT PROVENANCE $5,948.40

740

1996 SCOTTIE PIPPEN DUAL SIGNED PAIR OF NBA PLAYOFFS (STYLE MATCHED TO FINALS) GAME 

WORN NIKE SHOES WITH EXCELLENT PROVENANCE $1,138.80

741

1998 WAYNE TURNER KENTUCKY WILDCATS GAME WORN BLUE JERSEY FROM HIS 2ND NCAA 

CHAMPIONSHIP SEASON (CELTICS BALL BOY LOA) $480.00

742

2012-13 NERLENS NOEL UNIVERSITY OF KENTUCKY WILDCATS GAME WORN HOME JERSEY (UK 

BARCODE) $3,691.20

743 2000-01 JERRY STACKHOUSE DUAL SIGNED PAIR OF GAME WORN NIKE SHOES DNS

744 2000-01 VINCE CARTER TORONTO RAPTORS GAME WORN ROAD JERSEY $1,118.40

745 2003 TIM DUNCAN NBA WEST ALL-STAR GAME WORN JERSEY AND SHORTS $13,045.20

746

2003-04 LEBRON JAMES CLEVELAND CAVALIERS ROOKIE SEASON GAME WORN ROAD JERSEY 

SOURCED FROM TEAM (MEARS) DNS

747

MILESTONE LEBRON JAMES 1/19/2005 (PHOTO MATCHED) GAME WORN PAIR OF NIKE 'LEBRON II' 

SHOES FROM FIRST CAREER TRIPLE DOUBLE - YOUNGEST IN NBA HISTORY! $28,651.20

748

5/28/2012 LEBRON JAMES DUAL SIGNED PAIR OF EASTERN CONFERENCE FINALS (VS. BOSTON) 

GAME 1 WORN "LEBRON 9.5" SHOES - 32 POINTS & 13 REB. IN WIN (SOURCED FROM HEAT) $6,853.20

749 2006 MIAMI HEAT NBA CHAMPIONSHIP RING IN ORIGINAL BOX PRESENTED TO JAMES POSEY SR. $11,306.40

750

2013 MIAMI HEAT NBA CHAMPIONSHIP RING IN ORIGINAL BOX PRESENTED TO FRONT OFFICE 

EXECUTIVE $7,788.00

751 2004 CARMELO ANTHONY USA BASKETBALL ATHENS SUMMER OLYMPICS GAME WORN JERSEY $1,252.80

752

2007-08 JOAKIM NOAH AUTOGRAPHED CHICAGO BULLS ROOKIE SEASON GAME WORN HOME 

JERSEY $480.00

753 2008-09 SHAQUILLE O'NEAL PHOENIX SUNS GAME WORN ROAD JERSEY $1,138.80

754

2012-13 BLAKE GRIFFIN DUAL SIGNED PAIR OF GAME WORN NIKE "JORDAN SUPERFLY 2" SHOES 

(PANINI COA) $639.60

755 2014-15 BLAKE GRIFFIN LOS ANGELES CLIPPERS GAME WORN ROAD JERSEY $939.60

756 2013-14 JOHN WALL WASHINGTON WIZARDS GAME WORN ROAD JERSEY $775.20

757

10/30/2014 KYRIE IRVING DUAL SIGNED & INSCRIBED PAIR OF GAME WORN OPENING NIGHT (CAVS 

VS. KNICKS) NIKE HYPERDUNK SHOES - 22 PTS. & 7 ASSISTS (PANINI COA) $1,419.60

758

2015 DWYANE WADE DUAL SIGNED PAIR OF GAME WORN (MARCH 7-9) LI NING "DWADE" SHOES 

(SOURCED FROM HEAT) $1,837.20

759 2015 GOLDEN STATE WARRIORS LARRY O'BRIEN NBA CHAMPIONSHIP REPLICA TROPHY $2,692.80

760

1/4/2015 KOBE BRYANT DUAL SIGNED & INSCRIBED PAIR OF GAME WORN (LAKERS VS. PACERS) NIKE 

"KOBE IX ELITE" SHOES - 20 POINTS INCL. GAME WINNING SHOT (PANINI COA) $6,844.80

761 JO JO WHITE'S PAIR OF 1966-68 CONVERSE COLLEGE ALL-AMERICAN AWARD PLAQUES (WHITE LOA) $630.00

762

JO JO WHITE'S 1968 AP COLLEGE ALL-AMERICAN AWARD CERTIFICATE AND MISSOURI VALLEY 

PLAYER OF THE YEAR PLAQUE (WHITE LOA) $428.40

763 JO JO WHITE'S 1968 COLLEGE ALL-AMERICAN AWARD PLAQUE (WHITE LOA) $471.60

764 JO JO WHITE'S 1969-79 BOSTON CELTICS CAREER TRIBUTE LONGINES WRISTWATCH (WHITE LOA) $639.60

765

JO JO WHITE'S 1974 BOSTON CELTICS NBA CHAMPIONSHIP RING ISSUED IN REPLACEMENT OF 

WHITE'S LOST ORIGINAL (WHITE LOA) $18,368.40



 2015 Fall Premier Final Results

766

JO JO WHITE'S 1976 BOSTON CELTICS NBA CHAMPIONSHIP RING ISSUED IN REPLACEMENT OF 

WHITE'S LOST ORIGINAL (WHITE LOA) $18,368.40

767

JO JO WHITE'S 1976 NBA FINALS MOST VALUABLE PLAYER TIFFANY & CO. DIGITAL WRISTWATCH 

(WHITE LOA) $6,082.80

768

JO JO WHITE'S 1975 25TH ANNUAL NBA ALL-STAR GAME SPECIAL CITATION AWARD FOR BEING 

SELECTED TO NBA ALL-STAR TEAMS IN 1971-74 (WHITE LOA) $480.00

769 JO JO WHITE'S AUTOGRAPHED BRONZED BOSTON CELTICS GAME WORN SNEAKER (WHITE LOA) $787.20

770 JO JO WHITE'S 1976 AND 1977 NBA ALL-STAR GAME PLAQUES (WHITE LOA) $528.00

771

JO JO WHITE'S 1898-1987 KANSAS UNIVERSITY JAYHAWKS ALL-TIME STARTING FIVE AWARD PLAQUE 

(WHITE LOA) $480.00

772

JO JO WHITE'S 2003 TIFFANY & CO. AWARD FROM THE BOSTON CELTICS ACKNOWLEDGING THE 

KANSAS JAYHAWKS RETIRING HIS JERSEY (WHITE LOA) $480.00

773 JO JO WHITE'S 1994 NABC HONOREE RING (WHITE LOA) $480.00

774

JO JO WHITE'S AUTOGRAPHED BOSTON GARDEN PARQUET FLOOR MARKER FROM APRIL, 1995 

CELTICS LEGENDS REUNION WITH EVENT PHOTOS (WHITE LOA) $240.00

775

JO JO WHITE'S 1995 HARLEM GLOBETROTTERS VS. KAREEM ABDUL-JABBAR ALL-STARS TOUR AWARD 

AND MULTI-SIGNED T-SHIRT (WHITE LOA) $180.00

776

JO JO WHITE'S AUTOGRAPHED BOSTON GARDEN PARQUET FLOOR PIECE IN FRAMED DISPLAY WITH 

PHOTO OF PRESENTATION AT BOSTON GARDEN (WHITE LOA) $388.80

777

JO JO WHITE'S GOLDEN STATE WARRIORS HONORARY PLAQUE AND (2) 1978-80 WARRIORS 

PRACTICE WORN REVERSIBLE JERSEYS (WHITE LOA) $435.60

778 JO JO WHITE'S KANSAS SPORTS HALL OF FAME INDUCTION PLAQUE (WHITE LOA) $288.00

779

JO JO WHITE'S 2008 BOSTON CELTICS NBA CHAMPIONSHIP RING IN PRESENTATION BOX (WHITE 

LOA) $53,758.80

780 JO JO WHITE'S PAIR OF BOSTON CELTICS CELEBRITY SHOOTOUT TROPHIES (WHITE LOA) $180.00

781

JO JO WHITE'S ST. LOUIS SPORTS HALL OF FAME INDUCTION PLAQUE AND KEY TO THE CITY AWARD 

(WHITE LOA) $288.00

782

LARGE LOT OF JO JO WHITE'S NBA ISSUED ALL-STAR GAME ATTIRE INCL. LEGENDS GAME WORN 

UNIFORMS, PRACTICE JERSEYS, WARM-UPS AND JACKETS (WHITE LOA) $4,060.80

783 LOT OF (3) JO JO WHITE COMMUNITY SERVICE AWARDS (WHITE LOA) $261.60

784

LOT OF (4) JO JO WHITE INSTRUCTIONAL LEAGUE JERSEYS WORN BY GEORGE GERVIN, DAVE 

COWENS, DAVID THOMPSON AND PAUL MOKESKI (WHITE LOA) $264.00

785 LOT OF (5) BOSTON CELTICS GREATS MULTI-SIGNED BASKETBALLS (WHITE LOA) $1,864.80

786 NBA 50 GREATEST BASKETBALL PLAYERS SIGNED LITHOGRAPH - LEGENDS EDITION (15 OF 50) $38,588.40

787 1948 BOWMAN #69 GEORGE MIKAN ROOKIE GEM MINT PSA 10 (1/1) $403,664.40

788 1948 BOWMAN #69 GEORGE MIKAN ROOKIE (NO RED INK VARIATION) PSA AUTHENTIC $1,419.60

789 1948 BOWMAN BASKETBALL COMPLETE SET OF 72 $1,755.60

790

1948 BOWMAN BASKETBALL UNCUT SHEET OF 28 HIGH SERIES CARDS INC. HOF GEORGE MIKAN, JIM 

POLLARD, BUDDY JEANETTE, AND ARNIE RISEN $6,222.00

791 RARE 1948 BOWMAN BASKETBALL UNOPENED WAX PACK NM-MT PSA 8 (1/1) $30,343.20

792 RARE 1948 BOWMAN BASKETBALL WAX PACK WRAPPER DNS

793 1950 BREAD FOR HEALTH BASKETBALL COMPLETE PSA GRADED SET $7,260.00

794

1950-51 SCOTT'S POTATO CHIPS MINNEAPOLIS LAKERS COMPLETE SET OF 13 - HIGHEST SGC 

GRADED SET DNS

795 1957 TOPPS BASKETBALL UNOPENED WAX PACK NM-MT GAI 8 $15,051.60

796 1957-58 TOPPS BASKETBALL COMPLETE SET OF 80 $3,432.00

797

ONE-OF-A-KIND 1957-58 TOPPS BASKETBALL COMPLETE SET IN FINAL PRODUCTION UNCUT SHEET 

(TOPPS ARCHIVES) $90,999.60
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798

1961-62 FLEER BASKETBALL COMPLETE SET OF 66 PLUS 1961 ST. LOUIS HAWKS ESSEX MEATS NEAR 

SET (12/13) $3,861.60

799

1961-62 FLEER BASKETBALL UNOPENED WAX PACK NM-MT+ GAI 8.5 (W/ WILT CHAMBERLAIN 

ROOKIE SHOWING) $6,435.60

800 1961-62 FLEER BASKETBALL WAX BOX WITH 24 UNOPENED WAX PACKS $62,151.60

801

1961-62 FLEER BASKETBALL ORIGINAL PHOTO USED TO CREATE CARD #38 BILL RUSSELL - FRAMED 

ALONG WITH AN ACTUAL CARD $2,022.00

802 1961 FLEER BASKETBALL PSA GRADED HALL OF FAME LOT OF 5 INC. AN EX PSA 5 JERRY WEST ROOKIE $349.20

803

1961 THROUGH 1974 TOPPS & FLEER BASKETBALL LOT OF ALMOST 200 WITH MANY HALL OF 

FAMERS AND STARS $237.60

804

1969-70 TOPPS BASKETBALL COMPLETE SET OF 99 PLUS 1969-70 TOPPS RULER INSERTS COMPLETE 

SET OF 23 $1,516.80

805

RARE 1968 TOPPS TEST BASKETBALL COMPLETE PSA GRADED SET OF 22 - THE NUMBER 2 SET ON 

THE PSA REGISTRY WITH A 6.86 RATING $42,447.60

806 1970 TOPPS #123 PETE MARAVICH ROOKIE GEM MINT PSA 10 (1/1) $130,053.60

807 1970-71 TOPPS BASKETBALL COMPLETE SET OF 175 $428.40

808

1971-72 TOPPS BASKETBALL COMPLETE SET OF (233) PLUS 1971-72 TOPPS NBA & ABA STICKERS 

COMPLETE SET OF (26) $428.40

809 1972 ICEE BEAR BASKETBALL COMPLETE SET OF 20 $261.60

810 1972-73 TOPPS BASKETBALL #5 PETE MARAVICH SIGNED $1,490.40

811

1972-73 TOPPS BASKETBALL AUTOGRAPHED LOT OF 75 DIFFERENT INC. COWENS, BARRY, FRAZIER, 

HAVLICEK, DEBUSSCHERE, ETC $471.60

812 1972-73 TOPPS BASKETBALL COMPLETE SET OF 264 PLUS OVER 300 DUPLICATES $1,118.40

813

ORIGINAL ARTWORK FOR 15 TEAM LOGOS FOR THE 1973-74 TOPPS BASKETBALL TEAM STICKERS 

ISSUE $90.00

814 1973-74 TOPPS BASKETBALL COMPLETE SET OF 264 PLUS 160 DUPLICATES $624.00

815

1975-76 TOPPS (330), 1977-78 TOPPS (132), 1978-79 TOPPS (132), 1979-80 TOPPS (132) AND 1981-

82 (198) TOPPS BASKETBALL COMPLETE SETS $768.00

816

1948 BOWMAN BASKETBALL REPRINT SET WITH 33 SIGNED CARDS INC. HOF MIKAN, POLLARD, 

JEANETTE, HOLZMAN, AND PHILLIP $360.00

817 1986 FLEER #57 MICHAEL JORDAN ROOKIE MINT PSA 9 $4,153.20

818 1986 FLEER STICKER #8 MICHAEL JORDAN MINT PSA 9 $624.00

819

MICHAEL JORDAN 2011-12 UPPER DECK FLEER RETRO PRECIOUS METAL GEMS RED #PM-1 (110/150) 

PSA GEM MT 10 $924.00

820

1926 ARMY VS. NAVY FOOTBALL FRAMED DISPLAY INCLUDING VINTAGE FELT PENNANT AND FULL 

GAME TICKET $360.00

821 1933 USC TROJANS FOOTBALL TEAM AUTOGRAPHED PROGRAM INCL. 27 SIGNATURES $385.20

822

LARRY KELLEY 1936 YALE HEISMAN TROPHY AWARD (PRODUCED AT A LATER DATE) (KELLEY FAMILY 

LOA) $660.00

823

1949 PHILADELPHIA EAGLES WORLD CHAMPION TEAM SIGNED FOOTBALL (PLAYER'S SON 

PROVENANCE) $2,404.80

824 1960 HOUSTON OILERS 10K GOLD AFL CHAMPIONSHIP FOOTBALL SHAPED PENDANT $1,719.60

825

1962 NFL CHAMPIONSHIP GAME (GIANTS VS. PACKERS) PRESS PIN TIE-BAR IN ORIGINAL BALFOUR 

BOX $396.00

826 1962 USC TROJANS 10K GOLD NCAA FOOTBALL NATIONAL CHAMPIONSHIP RING $3,120.00

827 1963 CHICAGO BEARS 14K GOLD NFL CHAMPIONSHIP RING $12,130.80

828 1963 SAN DIEGO CHARGERS AFL CHAMPIONSHIP 10K GOLD PLAYER'S RING (BOBBY LANE) $5,655.60

829 1964 CLEVELAND BROWNS 10K GOLD WORLD CHAMPIONSHIP MONEY CLIP $2,022.00



 2015 Fall Premier Final Results

830

1964 CRAIG MORTON COLLEGE ALL-STAR GAME WORN JERSEY SOURCED FROM DALLAS COWBOYS 

TEAMMATE $2,448.00

831 1966 GREEN BAY PACKERS DANBURY MINT FIGURINE SET IN PRISTINE CONDITION $424.80

832 BART STARR SIGNED GREEN BAY PACKERS SALVINO STATUE IN PRISTINE CONDITION $201.60

833

1966 GREEN BAY PACKERS WORLD CHAMPION TEAM SIGNED (31 TOTAL) SUPER BOWL I 

PACKERS/CHIEFS REPLICA HELMET PLUS (2) PENNANTS $639.60

834

VINCE LOMBARDI'S TITLETOWN LEGENDS 2001 REUNION POSTER SIGNED BY 64 FORMER GREEN BAY 

PACKERS $580.80

835

1967 SUPER BOWL I REPLICA TICKET LOT OF (28) EACH SINGLE SIGNED BY GREEN BAY PACKER 

PLAYER FROM THAT GAME $715.20

836

1969 SUPER BOWL III (NEW YORK JETS 16 - BALTIMORE COLTS 7) WHITE VARIATION TICKET STUB 

(PSA AUTHENTIC) $633.60

837

1967 SUPER BOWL I (GREEN BAY 35 - KANSAS CITY 10) GOLD VARIATION FULL TICKET NM-MT PSA 8 - 

HIGHEST GRADED EXAMPLE (1/2) $18,213.60

838

1968 SUPER BOWL II (GREEN BAY 33 - OAKLAND 14) YELLOW VARIATION FULL TICKET NM PSA 7 - 

HIGHEST GRADED IN HOBBY (1/1) $36,716.40

839

1970 SUPER BOWL IV (KANSAS CITY 23 - MINNESOTA 7) BLUE VARIATION FULL TICKET NM PSA 7 - 

HIGHEST GRADED IN HOBBY (1/1) DNS

840

1971 SUPER BOWL V (BALTIMORE 16 - DALLAS 13) RED VARIATION FULL TICKET EX-MT PSA 6 - 

HIGHEST GRADED EXAMPLE (1/4) $6,222.00

841

1973 SUPER BOWL VII (MIAMI 14 - WASHINGTON 7) FULL TICKET MINT PSA 9 - HIGHEST GRADED IN 

HOBBY (1/1) DNS

842 1973 SUPER BOWL VII (MIAMI 14 - WASHINGTON 7) FULL TICKET NM-MT PSA 8 $3,114.00

843 1977 SUPER BOWL XI (OAKLAND 32 - MINNESOTA 14) FULL TICKET MINT PSA 9 $572.40

844 1978 SUPER BOWL XII (DALLAS 27 - DENVER 10) WHITE VARIATION FULL TICKET VG PSA 3 $6,691.20

845

2005 SUPER BOWL XXXIX (NEW ENGLAND 24 - PHILADELPHIA 21) PURPLE VARIATION FULL TICKET 

GEM MINT PSA 10 $180.00

846

2008 SUPER BOWL XLII (NEW YORK 17 - NEW ENGLAND 14) GOLD VARIATION FULL TICKET GEM 

MINT PSA 10 $145.20

847 1967 SUPER BOWL I 14K GOLD GREEN BAY PACKERS TIE TACK $1,419.60

848 1969 KANSAS CITY CHIEFS WORLD CHAMPION TEAM SIGNED AFL WHITE PANEL FOOTBALL $471.60

849 1968 OHIO STATE BUCKEYES 10K GOLD NCAA FOOTBALL NATIONAL CHAMPIONSHIP RING $5,026.80

850 HUGH MCELHENNY 1970 PRO FOOTBALL 10K GOLD HALL OF FAME RING (MCELHENNY LOA) $14,700.00

851 1972 SUPER BOWL VI MIAMI DOLPHINS - DALLAS COWBOYS) WATCH $360.00

852

1972 LEROY NEIMAN LIMITED EDITION (#30/175) FRAMED 20 X 26 SERIGRAPH TITLED "ORANGE 

FOOTBALL" SIGNED AND NUMBERED BY NEIMAN $435.60

853 1976 HEISMAN MEMORIAL TROPHY TONY DORSETT RING (MADE LIKE ORIGINALS IN 14K GOLD) DNS

854

ROGER STAUBACH, TONY DORSETT & DREW PEARSON "ORIGINAL TRIPLETS" SIGNED DALLAS 

COWBOYS FULL-SIZE REPLICA HELMET $468.00

855 ROGER STAUBACH AUTOGRAPHED 1963 HEISMAN TROPHY MINIATURE REPLICA $639.60

856

HEISMAN WINNERS (1935-95) MULTI SIGNED FULL SIZE HELMET WITH 28 AUTOGRAPHS INCL. PAUL 

HORNUNG, ARCHIE GRIFFIN, EARL CAMPBELL, BARRY SANDERS, BO JACKSON, ETC. (STEINER) $704.40

857 HEISMAN MULTI-SIGNED FOOTBALL SIGNED BY 20 FORMER WINNERS AT 2014 PRESENTATION $216.00

858

SUPER BOWL MVP 16 X 20 PRINT SIGNED BY 19 AWARD WINNERS INCL. MONTANA, BRADSHAW & 

DAWSON $237.60

859

FOOTBALL HALL OF FAME LOT OF 100+ SIGNED MISC. ITEMS INCL. JOHNNY UNITAS, OTTO GRAHAM, 

GEORGE BLANDA, BART STARR, RAY NITSCHKE & MORE $432.00
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860 JOHNNY UNITAS AUTOGRAPHED INDIANAPOLIS COLTS RIDDELL PRO-LINE FULL SIZE HELMET $266.40

861

PRO FOOTBALL HALL OF FAME TRIO OF 1992, 1995 & 1996 INDUCTION CLASS MULTI SIGNED 

FOOTBALLS (NFL EXECUTIVE LOA) $222.00

862

HALL OF FAME RUNNING BACKS MULTI SIGNED FOOTBALL WITH 18 AUTOGRAPHS INCL. JIM BROWN, 

WALTER PAYTON, GALE SAYERS, PAUL HORNUNG, OLLIE MATSON, ETC. $704.40

863 WALTER PAYTON SIGNED AND INSCRIBED "34" OFFICIAL NFL FOOTBALL (STEINER COA) $523.20

864

NFL 75TH ANNIVERSARY COMPLETE SET OF (29) SUPER BOWL XXIX GAME FLIP COINS MADE OF 24K 

GOLD PLATED SILVER PRESENTED TO NFL EXECUTIVE JIM STEEG $572.40

865 LOT OF (8) SUPER BOWL LIMITED EDITION GAME FLIP COINS MADE OF 24K GOLD PLATED SILVER $261.60

866 1982 PENN STATE NITTANY LIONS 10K GOLD NCAA FOOTBALL NATIONAL CHAMPIONSHIP RING $4,569.60

867 1985 BALTIMORE STARS 10K GOLD USFL CHAMPIONSHIP RING IN ORIGINAL PRESENTATION BOX $3,432.00

868 1985 FOOTBALL IMMORTALS HALL OF FAME SIGNED LOT OF 69 DIFFERENT PLAYERS $939.60

869 BO JACKSON AUTOGRAPHED 1985 HEISMAN TROPHY MINIATURE REPLICA $1,138.80

870 1986 DENVER BRONCOS 10K GOLD AFC CHAMPIONSHIP PENDANT $853.20

871

1989 SAN FRANCISCO 49ERS 10K GOLD PROTOTYPE SUPER BOWL CHAMPIONSHIP RING 

(DEBARTOLO) $3,510.00

872

1990 JOE MONTANA AUTOGRAPHED SAN FRANCISCO 49ERS GAME WORN HOME JERSEY (DERRICK 

THOMAS LOA) $9,799.20

873 EARLY 1990'S JOE MONTANA SAN FRANCISCO 49ERS GAME WORN HELMET $6,691.20

874

JOE MONTANA AND MAGIC JOHNSON PAIR OF SINGLE SIGNED LIMITED EDITION STATS BASEBALLS 

EACH WITH 16 INSCRIPTIONS $218.40

875 1987 AUBURN TIGERS 10K GOLD SOUTHEASTERN CONFERENCE CHAMPIONSHIP PENDANT $240.00

876 EARLY 1990'S JOHN ELWAY DENVER BRONCOS GAME WORN JERSEY $4,562.40

877 1992 DALLAS COWBOYS 10K GOLD LIMITED EDITION SUPER BOWL CHAMPIONSHIP PENDANT $180.00

878

ERIK WILLIAMS' 1993 DALLAS COWBOYS SUPER BOWL XXVII 10K GOLD CHAMPIONSHIP RING 

(WILLIAMS LOA) $34,243.20

879 1992 WASHINGTON REDSKINS SUPER BOWL XXVI CHAMPIONSHIP RING (MARKUS KOCH LOA) $28,990.80

880

1997 WORLD CHAMPION DENVER BRONCOS SUPER BOWL XXXII 14K GOLD RING ISSUED TO 

STRENGTH COACH (SAPORTA LOA) $14,152.80

881

BRETT FAVRE 1993 GREEN BAY PACKERS GAME READY HOME JERSEY PLUS AUTOGRAPHED 1997 

SUPER BOWL XXXI PAINTED FOOTBALL WITH TICKET STUB $1,034.40

882 1995-96 DAN MARINO MIAMI DOLPHINS GAME WORN HELMET WITH EXCELLENT WEAR $5,019.60

883

CHARLES FAZZINO MIAMI DOLPHINS PRO PLAYER STADIUM FRAMED 3D POP ART (PP) SIGNED BY 

ARTIST $316.80

884

1998 TEBUCKY JONES NEW ENGLAND PATRIOTS ROOKIE SEASON GAME WORN ROAD JERSEY 

(PATRIOTS LOA) $120.00

885

ROD WOODSON'S TRIO OF 1999 BALTIMORE RAVENS PAINTED GAME BALLS INCLUDING 2 

INTERCEPTION RETURNS FOR TOUCHDOWN (WOODSON LOA) $704.40

886

2001 LADAINIAN TOMLINSON SAN DIEGO CHARGERS ROOKIE SEASON GAME WORN HELMET WITH 

HEAVY USE $6,844.80

887

2004 ELI MANNING AUTOGRAPHED NEW YORK GIANTS ROOKIE SEASON GAME WORN ROAD JERSEY 

INSCRIBED "ROOKIE YEAR GAME USED 2004 #1 DRAFT PICK" $3,190.80

888

11/1/2004 JUSTIN MCCAREINS SIGNED & INSCRIBED NEW YORK JETS GAME WORN (VS. MIA) HOME 

JERSEY - 1ST TOUCHDOWN AS JET DNS

889

2005 TIKI BARBER NEW YORK GIANTS (BEST STATISTICAL SEASON) GAME WORN WHITE JERSEY WITH 

MULTIPLE TEAM REPAIRS $240.00



 2015 Fall Premier Final Results
890 2007 USC TROJANS 10K GOLD ROSE BOWL CHAMPIONSHIP PENDANT $775.20

891

FEB. 4, 2007 SUPER BOWL XLI VINCE LOMBARDI REPLICA TROPHY SIGNED BY MVP PEYTON 

MANNING (FANATICS) $1,252.80

892 FEB. 3, 2008 SUPER BOWL XLII VINCE LOMBARDI REPLICA TROPHY SIGNED BY MVP ELI MANNING $1,138.80

893 2008 FLORIDA GATORS NCAA NATIONAL FOOTBALL CHAMPIONSHIP RING $1,597.20

894

ORIGINAL 2008 NEW YORK GIANTS SUPER BOWL XLII LOMBARDI TROPHY TRAVEL TRUNK USED TO 

TRANSPORT THE ACTUAL TROPHY FROM TIFFANY & CO. TO GIANTS DNS

895 FEB. 6, 2011 SUPER BOWL XLV VINCE LOMBARDI REPLICA TROPHY SIGNED BY MVP AARON RODGERS $1,419.60

896 PRO BOWL TRIO OF 2002 AFC, 2005 AFC & 2005 NFC TEAM SIGNED FOOTBALLS (NFL COA) $288.00

897

BEN ROETHLISBERGER'S 10/26/2014 PITTSBURGH STEELERS GAME WORN, SIGNED & INSCRIBED 9-

PIECE UNIFORM ENSEMBLE - TEAM RECORD 522 YARDS & 6 TD'S (BIG BEN LOA) $10,038.00

898

BEN ROETHLISBERGER'S 11/2/2014 PITTSBURGH STEELERS GAME WORN & DUAL SIGNED CLEATS - 

THREW 6 TD PASSES FOR NFL RECORD 2ND STRAIGHT GAME! (BIG BEN LOA) $4,153.20

899

BEN ROETHLISBERGER'S 12/28/2008 PITTSBURGH STEELERS (SUPER BOWL SEASON) GAME WORN 

(VS. CLE) & SIGNED HOME JERSEY – HAD TO BE CUT FROM BODY DUE TO INJURY (BIG BEN LOA) $16,147.20

900

BEN ROETHLISBERGER'S 10/20/2013 PITTSBURGH STEELERS GAME WORN & DUAL SIGNED NIKE 

"BREAST CANCER AWARENESS" CLEATS FROM 19-16 WIN VS. RAVENS (BIG BEN LOA) $1,719.60

901

BEN ROETHLISBERGER'S 12/7/2014 PITTSBURGH STEELERS GAME WORN & DUAL SIGNED NIKE TURF 

SHOES FROM 42-21 WIN @ BENGALS - 350 YDS & 3 TDS (BIG BEN LOA) $2,962.80

902 2010 NFL PRO BOWL PAIR OF MEN'S AND LADY'S PEDRE WRISTWATCHES (NFL EXECUTIVE LOA) $264.00

903 2010 TIM TEBOW DENVER BRONCOS ROOKIE SEASON GAME WORN ROAD JERSEY $787.20

904

9/8/2013 ANDREW LUCK SIGNED & INSCRIBED SEASON OPENER GAME USED (COLTS VS. RAIDERS) 

FOOTBALL - 3 TD'S (1 RUSH) IN WIN (PANINI COA) $1,172.40

905

10/26/2014 ANDREW LUCK DUAL SIGNED & STATS INSCRIBED PAIR OF GAME WORN (COLTS @ 

STEELERS) NIKE FLYWARE CLEATS - 400 YARDS & 3 TD'S (PANINI COA) $1,318.80

906

11/30/2014 ANDREW LUCK SIGNED & STATS INSCRIBED INDIANAPOLIS COLTS (VS. WAS) GAME 

WORN HOME JERSEY - 370 YDS. & CAREER HIGH 5 TD'S IN WIN (PANINI COA) $5,148.00

907

10/5/2014 DEZ BRYANT SIGNED & INSCRIBED GAME USED (COWBOYS VS. TEXANS) FOOTBALL - 9 

CATCHES, 85 YDS. & 1 TD IN WIN (PANINI COA) DNS

908 1894 MAYO CUT PLUG FOOTBALL LOT OF 6 DIFFERENT INC. 4 HALL OF FAMERS $756.00

909 1894 MAYO CUT PLUG FOOTBALL SGC GRADED LOT OF 4 INC. BRINCK THORNE $1,837.20

910 1951 BOWMAN FOOTBALL #131 BOB GAGE BLANK BACK PROOF CARD $1,108.80

911 1951 BOWMAN FOOTBALL #94 DARRELL HOGAN BLANK BACK PROOF CARD $1,008.00

912

1955 THROUGH 1958 TOPPS AND BOWMAN FOOTBALL COLLECTION OF 89 LOADED WITH HALL OF 

FAMERS AND STARS $1,008.00

913 1957 TOPPS FOOTBALL COMPLETE SET OF 154 $3,769.20

914 1958 TOPPS CANADIAN FOOTBALL COMPLETE SET OF 88 $216.00

915 1958 TOPPS FOOTBALL COMPLETE SET OF 132 $1,669.20

916 RARE 1959 TOPPS FOOTBALL FULL UNOPENED CELLO BOX CONTAINING 36 PACKS (BBCE SEALED) $22,796.40

917 1959 TOPPS CANADIAN FOOTBALL COMPLETE SET OF 88 $356.40

918 1960 TOPPS CANADIAN FOOTBALL COMPLETE SET OF 88 $519.60

919 1961 TOPPS CANADIAN FOOTBALL COMPLETE SET OF 132 $352.80

920

1962 POST CEREAL CANADIAN FOOTBALL PARTIAL SET (97/137) AND 1963 POST CEREAL CANADIAN 

FOOTBALL COMPLETE SET OF 160 $1,252.80

921 1962 TOPPS CANADIAN FOOTBALL COMPLETE SET OF 169 $471.60
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922 1963 TOPPS CANADIAN FOOTBALL COMPLETE SET OF 88 $468.00

923 1964 TOPPS CANADIAN FOOTBALL COMPLETE SET OF 88 $424.80

924 1965 TOPPS CANADIAN FOOTBALL COMPLETE SET OF 132 $1,016.40

925 1968 O-PEE-CHEE CANADIAN FOOTBALL COMPLETE SET OF 132 $1,016.40

926 1970 O-PEE-CHEE CANADIAN FOOTBALL COMPLETE SET OF 115 $132.00

927 1971 (132) AND 1972 (132) O-PEE-CHEE CANADIAN FOOTBALL COMPLETE SETS $424.80

928 1970 TOPPS FOOTBALL (SERIES 1) FULL UNOPENED WAX BOX CONTAINING 24 PACKS (BBCE SEALED) $7,720.80

929 1973 TOPPS FOOTBALL FULL UNOPENED WAX BOX CONTAINING 24 PACKS (BBCE SEALED) $4,147.20

930

INCREDIBLE 1885 JOHN L. SULLIVAN (1ST EVER HEAVYWEIGHT CHAMPION) 14K GOLD & DIAMOND-

STUDDED WALKING CANE INSCRIBED WITH NAME & YEAR AND DOCUMENTED IN 1/23/1886 

NEWSPAPER ISSUE! $13,682.40

931

FINE C.1900 JACK JOHNSON LARGE FORMAT 20" BY 30" COLORIZED PHOTOGRAPH BY NATIONAL, 

N.Y. $2,520.00

932 1910 JACK JOHNSON VS. JIM JEFFRIES SOUVENIR MEDAL $441.60

933

C.1921 JACK DEMPSEY TRAINING WORN GLOVES USED IN PREPARATION FOR JULY 2, 1921 GEORGES 

CARPENTIER BOUT $2,962.80

934

1935 MAX BAER SIGNED & INSCRIBED 8 X 10 FRAMED PHOTO AND C.1950'S JAMES BRADDOCK 

SIGNED 3 X 5 NOTECARD DISPLAY $392.40

935

SEPTEMBER 24, 1935 JOE LOUIS VS MAX BAER HEAVYWEIGHT CHAMPIONSHIP FIGHT FULL PROOF 

TICKET (PSA AUTHENTIC) $831.60

936

JOE LOUIS CUT SIGNATURE AND BILLY COHN SIGNED INDEX CARD WITH 1946 LETTER FROM FIGHT 

PROMOTER MIKE JACOBS DNS

937

JUNE 23, 1948 JOE LOUIS VS JERSEY JOE WALCOTT WORLD HEAVYWEIGHT CHAMPIONSHIP FIGHT 

FULL TICKET VG PSA 3 $693.60

938

SEPTEMBER 27, 1950 JOE LOUIS VS. EZZARD CHARLES WORLD HEAVYWEIGHT CHAMPIONSHIP FIGHT 

FULL TICKET VG-EX PSA 4 $686.40

939

JERSEY JOE WALCOTT AND EZZARD CHARLES LOT OF (3) SINGLE SIGNED ITEMS INCL. POSTER, PHOTO 

AND CUT (TWO FRAMED) $297.60

940 1960'S CARLOS MONZON CORTI TRAINING WORN TRUNKS (MONZON'S SON LOA) $572.40

941

MUHAMMAD ALI AUTOGRAPHED 11 X 14 BLACK & WHITE FRAMED PHOTO FROM 1960 ROME 

OLYMPICS (LE 172/200) $432.00

942

MUHAMMAD ALI VS. SONNY LISTON II FRAMED DISPLAY WITH ALI SIGNED SPORTS ILLUSTRATED 

COVER DATED 5/24/1965 (DAY BEFORE FIGHT) AND FULL TICKET GRADED PSA NM 7 $775.20

943

RARE 1967 "MUHAMMAD ALI FESTIVAL" AT HUNTERS POINT IN SAN FRANCISCO PSYCHEDELIC 

CONCERT POSTER $726.00

944

RARE 1970 "A.K.A. CASSIUS CLAY" ORIGINAL DOCUMENTARY FILM POSTER AUTOGRAPHED BY 

MUHAMMAD ALI DNS

945 MUHAMMAD ALI'S 1972-77 MULTI-SIGNED U.S. PASSPORT LAST USED APRIL 1974 $18,840.00

946

MUHAMMAD ALI AND KEN NORTON DUAL SIGNED X-RAY OF ALI'S BROKEN JAW FROM THEIR 1973 

HEAVYWEIGHT TITLE BOUT (FRAMED) $939.60

947

1973 LEROY NEIMAN SIGNED "THE RED BOXER" FRAMED SERIGRAPH (LE #139/250) DEPICTING ALI-

FRAZIER I "FIGHT OF THE CENTURY" $1,378.80

948

MUHAMMAD ALI AND JOE FRAZIER DUAL SIGNED ALI-FRAZIER III "THRILLA IN MANILA" CLOSED 

CIRCUIT FIGHT POSTER FEATURING ARTWORK BY LEROY NEIMAN $1,138.80

949

SEPT. 28, 1976 MUHAMMAD ALI VS. KEN NORTON WORLD HEAVYWEIGHT CHAMPIONSHIP FULL 

UNUSED TICKET (PSA NM 7) $400.80

950

MUHAMMAD ALI 2000 "ATHLETE OF THE CENTURY" 14K GOLD DIAMOND-STUDDED RING ISSUED TO 

PHOTOGRAPHER HOWARD BINGHAM DNS
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951

1974 MUHAMMAD ALI AUTOGRAPHED 7/27/1974 NEWSPAPER AD FOR "STOP CRIME BENEFIT 

DINNER" (FRAMED) $360.00

952

1980 FIRST DAY COVER AUTOGRAPHED BY (9) BOXING LEGENDS INCL. ALI, PATTERSON, FOREMAN, 

TYSON, SCHMELING, LEONARD, ETC. $486.00

953

MUHAMMAD ALI HANDWRITTEN AND SIGNED 4 X 6 NOTE DATED "1-9-88" FRAMED WITH 8 X 10 

PHOTO $392.40

954 MUHAMMAD ALI SIGNED $20 BILL (PSA/DNA AUTHENTIC) $589.20

955

MUHAMMAD ALI SIGNED & INSCRIBED "AFTER ME THERE WILL BE ANOTHER 2-18-89" DOUBLE 

PHOTOGRAPH FRAMED DISPLAY $633.60

956

MUHAMMAD ALI SIGNED 1991 BOOK "MUHAMMAD ALI: HIS LIFE AND TIMES" ADDITIONALLY 

SIGNED BY AUTHOR BY THOMAS HAUSER $363.60

957 1996 MUHAMMAD ALI SIGNED 16" BY 20" OLYMPICS PHOTOGRAPH $432.00

958

GOAT: A TRIBUTE TO MUHAMMAD ALI BY BENEDIKT TASCHEN - "COLLECTOR'S EDITION" (#06953) 

LARGE FORAMT BOOK AUTOGRAPHED BY ALI AND ARTIST JEFF KOONS $1,597.20

959

JULIO CESAR CHAVEZ'S FIGHT WORN TRUNKS FROM 12/8/1990 WBC & IBF LIGHT WELTERWEIGHT 

TITLE VICTORY VS. KYUNG-DUK AHN (CHAVEZ LOA) $7,360.80

960

JULIO CESAR CHAVEZ'S SIGNED & INSCRIBED FIGHT WORN ROBE FROM 10/29/1988 WBC & WBA 

LIGHTWEIGHT TITLE VICTORY VS. JOSE LUIS RAMIREZ (CHAVEZ LOA) DNS

961

NATE CAMPBELL'S FIGHT WORN "GALAXXY WARRIOR" ROBE AND TRUNKS FROM MARCH 8, 2008 

IBF/WBA/WBO UNIFIED CHAMPIONSHIP VICTORY OVER JUAN DIAZ (CAMPBELL LOA) $1,252.80

962

NATE CAMPBELL'S INTERNATIONAL BOXING FEDERATION (IBF) LIGHTWEIGHT CHAMPIONSHIP BELT 

WON MARCH 8, 2008 VS. JUAN DIAZ (CAMPBELL LOA) $4,147.20

963

NATE CAMPBELL'S WORLD BOXING ASSOCIATION (WBA) LIGHTWEIGHT CHAMPIONSHIP BELT WON 

MARCH 8, 2008 VS. JUAN DIAZ (CAMPBELL LOA) $5,522.40

964

NATE CAMPBELL'S WORLD BOXING ORGANIZATION (WBO) LIGHTWEIGHT CHAMPIONSHIP BELT 

WON MARCH 8, 2008 VS. JUAN DIAZ (CAMPBELL LOA) $3,426.00

965

C.1906-1920 LARGE COLLECTION OF FORMER (1912) OLYMPIAN WILLIAM KRAMER'S TRACK AND 

FIELD MEMORABILIA INC. DOZENS OF EARLY MEDALS, TROPHIES AND EPHEMERA (KRAMER FAMILY 

LOA) $8,566.80

966

1928 AMSTERDAM SUMMER GAMES 1ST PLACE WINNER'S GOLD MEDAL ISSUED TO NETHERLANDS 

WOMEN'S GYMNASTICS TEAM MEMBER - FIRST TIME EVENT HELD AT OLYMPICS! $31,081.20

967 SCARCE 1928 ST. MORITZ WINTER OLYMPIC GAMES 3RD PLACE WINNER'S BRONZE MEDAL DNS

968 IMPORTANT 1936 BERLIN SUMMER OLYMPIC GAMES TORCH WITH RELAY DIPLOMA $5,799.60

969 1936 BERLIN SUMMER OLYMPIC GAMES LARGE 6' X 2' COMMEMORATIVE TAPESTRY $1,155.60

970

1936 DAVID ALBRITTON 10K GOLD TRACK SHOE PENDANT HONORING HIGH JUMP WORLD RECORD - 

JESSE OWENS' OHIO STATE TEAMMATE & 1936 OLYMPIC SILVER MEDALIST DNS

971 RARE JESSE OWENS SINGLE SIGNED BASEBALL DNS

972 1956 CORTINA D'AMPEZZO WINTER OLYMPIC GAMES ATHLETICS PARTICIPANT BADGE (MINT) $320.40

973 IMPORTANT 1948 LONDON SUMMER OLYMPIC GAMES TORCH $10,366.80

974 1956 CORTINA D'AMPEZZO WINTER OLYMPIC GAMES 3RD PLACE WINNER'S BRONZE MEDAL $7,539.60

975

1959 PAN AMERICAN GAMES (CHICAGO) OFFICIAL 3' X 8' BANNER - SOURCED FROM USAT&F TEAM 

MANAGER $428.40

976 1968 MEXICO CITY SUMMER OLYMPIC GAMES TORCH ("TYPE D" VERSION) $2,900.40

977 1976 MONTREAL SUMMER OLYMPIC GAMES SET OF (20) COMMEMORATIVE BRONZE MEDALLIONS $241.20

978 1976 MONTREAL SUMMER OLYMPIC GAMES TORCH (UNUSED) WITH WOODEN WALL MOUNT $6,222.00

979

1984 LOS ANGELES SUMMER OLYMPIC GAMES "OPENING CEREMONIES" LEROY NEIMAN 33" X 47" 

SERIGRAPH PRINT PROOF (LIMITED TO 18) SIGNED BY ARTIST $1,198.80
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980 1984 LOS ANGELES SUMMER OLYMPIC TORCH IN ORIGINAL CASE WITH RELAY DIPLOMA $2,338.80

981 2002 SALT LAKE CITY WINTER OLYMPIC GAMES TORCH $1,198.80

982 2004 ATHENS SUMMER OLYMPIC GAMES TORCH IN ORIGINAL BOX WITH RELAY DIPLOMA $1,452.00

983 2006 TORINO WINTER OLYMPIC GAMES TORCH WITH ORIGINAL CASE DNS

984

2008 BEIJING SUMMER OLYMPIC GAMES TORCH (UNUSED) IN ORIGINAL WOODEN PRESENTATION 

BOX $5,140.80

985

2010 VANCOUVER WINTER OLYMPIC GAMES TORCH IN ORIGINAL CASE WITH RELAY UNIFORM AND 

DIPLOMA $1,452.00

986

2012 LONDON SUMMER OLYMPIC GAMES MINIATURE REPLICA TORCH IN BEAUTIFUL PRESENTATION 

BOX DNS

987

INCREDIBLE 1960'S HERB BROOKS USA HOCKEY INTERNATIONAL GAME WORN SWEATER (BROOKS 

FAMILY LOA) DNS

988

IMPORTANT 1980 HERB BROOKS "MIRACLE ON ICE" OLYMPIC GAMES USA HOCKEY WARM UP 

JACKET WORN DURING GOLD MEDAL CEREMONY (BROOKS FAMILY LOA) DNS

989

1967/68 INDIVIDUAL PRINCE OF WALES TROPHY (EASTERN CONFERENCE REGULAR SEASON 

CHAMPION) PRESENTED TO MONTREAL CANADIEN HALL OF FAMER JACQUES LEMAIRE (SIGNED BY 

LEMAIRE) $2,572.80

990

MID-1970'S STAN MIKITA AUTOGRAPHED NORTHLAND GAME USED STICK ALSO SIGNED BY 11 

FORMER BLACKHAWKS INCL. BOBBY HULL $715.20

991

SET OF (3) MONTREAL CANADIENS 10K GOLD TIE TACKS HONORING 10, 15 & 20 YEARS OF TEAM 

SERVICE DNS

992

1980-81 WAYNE GRETZKY EDMONTON OILERS (2ND YEAR) GAME WORN BLUE SET 1 ROAD JERSEY - 

THE FINEST WAYNE GRETZKY JERSEY EXTANT (FIVE LOAS INCL. MEIGRAY, CLASSIC, BYRON) $100,266.00

993

WAYNE GRETZKY AUTOGRAPHED LOS ANGELES KINGS REPLICA JERSEY WITH PROVENANCE FROM 

HIS GOLF CLUB (SHERWOOD) $261.60

994 WAYNE GRETZKY NEW YORK RANGERS SIGNED JERSEY, HAT AND PHOTO TRIO (UDA) $428.40

995 1989 JOEY MULLEN CALGARY FLAMES 10K GOLD PROTOTYPE STANLEY CUP CHAMPIONSHIP RING DNS

996

1991-92 CHICAGO BLACKHAWKS (WESTERN CONFERENCE CHAMPIONS) TEAM SIGNED DOMINIK 

HASEK GAME USED GOALIE STICK $589.20

997 1997-98 CHICAGO BLACKHAWKS TEAM SIGNED JEFF SHANTZ GAME USED STICK $120.00

998

2014-15 ALEXANDER OVECHKIN WASHINGTON CAPITALS (40TH ANNIVERSARY SEASON) OPENING 

NIGHT GAME WORN JERSEY (MEIGRAY/CAPITALS LOA, PHOTOMATCH) DNS

999 1988 FORMULA ATLANTIC 10K GOLD TOYOTA RACING CHAMPIONSHIP RING $600.00

1000 1992 INDIANAPOLIS 500 10K GOLD WINNING TEAM CHAMPIONSHIP PENDANT $480.00

1001 1993 INDIANAPOLIS 500 10K GOLD SALESMAN SAMPLE WINNER RING (FITTIPALDI) $3,861.60

1002

1993 NASCAR COCA COLA 600 10K GOLD CHAMPIONSHIP RING ISSUED TO DALE EARNHARDT CREW 

MEMBER DNS

1003 1994 16TH ANNUAL NASCAR BUSCH CLASH BELT BUCKLE DNS

1004 2009 DAVID BECKHAM LOS ANGELES GALAXY GAME WORN HOME JERSEY DNS

1005 JIMMY CARTER SINGLE SIGNED BASEBALL $424.80

1006 RONALD REAGAN SINGLE SIGNED ONL (FEENEY) BASEBALL $3,114.00

1007 RONALD REAGAN, ROGER MARIS, BOWIE KUHN AND (3) OTHERS MULTI SIGNED BASEBALL $1,399.20

1008

GEORGE BUSH AUTOGRAPHED WASHINGTON NATIONALS 2008 OPENING DAY (FIRST GAME AT 

NATIONALS PARK) CAP - BUSH THREW OUT FIRST PITCH $218.40

1009 GEORGE BUSH SINGLE SIGNED BASEBALL $566.40

1010 TONY BLAIR SINGLE SIGNED BASEBALL $120.00

1011 BILL CLINTON AND (2) JIMMY CARTER AUTOGRAPHED BOOKS $261.60

1012 HILARY RODHAM CLINTON SINGLE SIGNED BASEBALL $2,167.20
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1013 12/1/1988 NEIL ARMSTRONG TYPED LETTER SIGNED AND 3/6/1969 WIRE PHOTO $639.60

1014 NEIL ARMSTRONG SIGNED & PERSONALIZED 8 X 10 NASA PHOTO DNS

1015

ASTRONAUT EDGAR MITCHELL SIGNED BASEBALL WITH EXTENSIVE NOTATIONS RELATED TO APOLLO 

14 MISSION $349.20

1016 1953 MARILYN MONROE SIGNED HANDWRITTEN CHECK (PSA/DNA AUTHENTIC) DNS

1017

MARILYN MONROE SERIGRAPH HAND SIGNED AND NUMBERED BY ARTIST JEAN PIERRE YVARAL 

VASARELY DNS

1018 RARE FRANK SINATRA SINGLE SIGNED BASEBALL $3,691.20

1019

MAY 12, 1962 JOHN F. KENNEDY SIGNED PRESIDENTIAL APPOINTMENT DOCUMENT 

COUNTERSIGNED BY SEC. OF STATE DEAN RUSK DNS

1020

THE BEATLES (JOHN, PAUL, GEORGE AND RINGO) AUTOGRAPHED BLANK 4.5" BY 3.5" CARD 

(PSA/DNA ENCAPSULATED) $6,222.00

1021

THE BEATLES FULL BAND SIGNED 8 X 11 MAGAZINE CLIPPING WITH LENNON, MCCARTNEY, 

HARRISON & STARR DNS

1022 PAIR OF 1988 JOHN LENNON "BAG ONE" LIMITED EDITION FINE ART LITHOGRAPHS $756.00

1023

TIGER WOODS AUTOGRAPHED 2008 U.S. OPEN CHAMP CELEBRATION 16 X 20 FRAMED PHOTO 

(UDA) $356.40

1024

TIGER WOODS AUTOGRAPHED 2006 RYDER CUP "K CLUB" SPORT COAT WORN TO OFFICIAL 

WELCOME DINNER - NOTORIOUS PHOTO MATCH USED IN TABLOIDS (UDA 1/1) $3,000.00

1025

TIGER WOODS 2006 BUICK INVITATIONAL (TORREY PINES) 2ND ROUND TOURNAMENT WORN AND 

AUTOGRAPHED POLO SHIRT – PGA WIN #47 OF CAREER (UDA COA) $3,190.80

1026 TIGER WOODS 2006 MASTERS PRACTICE ROUND WORN AND AUTOGRAPHED POLO SHIRT (UDA COA) $2,830.80

1027

TIGER WOODS 2006 DUBAI DESERT CLASSIC 3RD ROUND TOURNAMENT WORN AND AUTOGRAPHED 

POLO SHIRT - EUROPEAN WIN #10 OF CAREER (UDA COA) $3,190.80

1028

C.2004-06 ARNOLD PALMER TOURNAMENT WORN AND AUTOGRAPHED WHITE POLO SHIRT (UDA 

COA) $4,060.80

1029

C.2004-06 ARNOLD PALMER TOURNAMENT WORN AND AUTOGRAPHED YELLOW POLO SHIRT (UDA 

COA) $4,060.80

1030 C.2000-02 JACK NICKLAUS TOURNAMENT WORN AND AUTOGRAPHED GRAY POLO SHIRT (UDA COA) $5,019.60

1031

C.2000-02 JACK NICKLAUS TOURNAMENT WORN AND AUTOGRAPHED WHITE POLO SHIRT (UDA 

COA) $5,019.60

1032

RARE 1966-67 KEITH ERICKSON CHICAGO BULLS (INAUGURAL SEASON) GAME WORN ROAD 

UNIFORM WITH JERSEY, SHORTS & STIRRUPS (MEARS) $4,672.80

1033

RARE 1966-67 BOB BOOZER CHICAGO BULLS (INAUGURAL SEASON) GAME WORN HOME UNIFORM 

WITH JERSEY, SHORTS & STIRRUPS (MEARS) $4,672.80

1034 RARE 1966 CHICAGO BULLS (INAUGURAL SEASON) GAME WORN WARM-UP JACKET (MEARS) $6,222.00

1035 OUTSTANDING BABE RUTH AND LOU GEHRIG DUAL SIGNED BASEBALL $36,716.40

1036

1951 JOE DIMAGGIO NEW YORK YANKEES GAME WORN FULL ROAD UNIFORM (LOA FROM 

DIMAGGIO ESTATE, MEARS A10) DNS

1037

1969 ERNIE BANKS CHICAGO CUBS GAME WORN ROAD JERSEY (MEARS A10) - PREVIOUSLY 

UNKNOWN EXAMPLE WITH FANTASTIC PRIMARY SOURCE PROVENANCE $161,484.00

1038

SUPER RARE 1900 PARIS SUMMER OLYMPIC GAMES 1ST PLACE WINNER'S GOLD MEDAL AWARDED 

FOR AUTOMOBILE RACING - MADE OF 22K SOLID GOLD DNS

1039

RARE 1900 PARIS SUMMER OLYMPIC GAMES 1ST PLACE WINNER'S GOLD MEDAL AWARDED FOR 

ATHLETICS (TRACK & FIELD) DNS

1040

RARE 1900 PARIS SUMMER OLYMPIC GAMES 1ST PLACE WINNER'S GOLD MEDAL AWARDED FOR 

SWIMMING DNS


